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[1]. LA REPRESIÓN EN CUBA. Directorio Revolucionario Estudiantil de 
Cuba. Santo Domingo. (ca.1965). 64pp. Il. B/N. 21 x 14 cm. Rústica.   
Ref.69.067 20,00 € 

[2]. ABC DE LAS ISLAS CANARIAS. Guía ilustrada turista comercial. 
Ed. A. J. Benítez. Tenerife. 1913. (ca.400pp). Con mucha publicidad. 19 x 
14 cm. Rústica.   Ref.69.111 120,00 € 

[3]. HISTORIA DE LA REVOLUCIÓN DE ESPAÑA, o sea rápida 
ojeada sobre los principales sucesos de la península desde 
principios de 1807 hasta noviembre de 1813, y pérdida de los 
franceses en ella. Imp. de Álvarez. Madrid. 1813. 142pp.+1 grabado. 15 
x 11 cm. Enc. pergamino.   Ref.69.153 300,00 € 

[4]. ACONTECIMIENTOS POLÍTICOS E HISTÓRICOS DE 
BARCELONA desde el 2 de setiembre de 1843 hasta la entrada de 
las tropas nacionales, con las medidas oportunas que tomó el 
gobierno militar y municipal despues de haber entrado en el goce de 
sus legítimos derechos Imp. de D. Ramón M. Indar. Barcelona. 1843. 
283pp. Conserva la cubierta original. 17 x 12 cm. Enc. plena piel con 
tejuelo.   Ref.69.176 150,00 € 

[5]. CONSTITUCIÓN, LEYES Y REGLAMENTOS DE LA ORDEN 
"CABALLERO DE LA LUZ". (s/e). (La Habana). (1963). 178pp. 
Conserva cubierta original. 21 x 14 cm. Enc. guaflex.   Ref.69.192 40,00 € 

[6]. LOS TESOROS DEL MUSEO NACIONAL DE MÉXICO. 
Escultura azteca. Prólogo de Benjamin Péret. Ed. Ibero Americanas. 
México. 1943. 20 fotos B/N de Manuel Álvarez Bravo. 20 x 16 cm. 
Presentadas en carpeta.   Ref.69.224 50,00 € 

[7]. LA CORUÑA. Guía, planos y vistas. Guías Galicia. Imprenta y 
fotograbado de Ferrer. Coruña. 1912. 84pp.+1 plano desplegable. Con 
publicidad. 20 x 12 cm. Enc. cartoné.   Ref.69.232 80,00 € 

[8]. SENTENCIA DEL TRIBUNAL SUPREMO DE 9 DE MAYO DE 
1867 sobre la dotación de agua de la acequia de Moncada, y un 

juicio sobre la fila para la ejecución de la sentencia. Imp. de José 
Domenech. Valencia. 1869. 24pp. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.252 40,00 € 

[9]. LAS INTERVENCIONES DE LOS ESTADOS UNIDOS EN LAS 
REVOLUCIONES Y GUERRAS CIVILES DE CUBA. (s/e). (s/f). 
36pp. 18 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.258 10,00 € 

[10]. SOLEARES. Cante flamenco. Trad. de Guy Lévis Mano. GLM. Paris. 
1960. (24hh.). Ejemplar nº 288 de una tirada de 1225. Texto en francés y 
castellano. Ex libris ant. Prop. 15 x 10 cm. Rústica.   Ref.69.298 40,00 € 

[11]. EL CÓCORA. Revista de flaquezas humanas. Escrita por una 
sociedad de sabios tan modestos como bellacos y dedicada a la 
gente mordaz, risueña y maleante. 48 números. Imp. de Manuel 
Galiano. Madrid. 580pp. 1º de junio de 1860 al 23 de Diciembre de 1860. 
Periódico satírico dirigido por Don Antonio María de Segovia. 23 x 16 cm. 
Enc. de época en holandesa piel.   Ref.69.325 500,00 € 

[12]. MÓNITA SECRETA. (Instrucciones reservadas de la compañía de 
Jesús). Ed. Sólob. Barcelona. (ca.1930). 79pp. 19 x 14 cm. Rústica.   
Ref.69.349 12,00 € 

[13]. DOCUMENTOS DE LA IGLESIA COLEGIAL DE SANTA 
MARÍA LA MAYOR (hoy Metropolitana) DE VALLADOLID. Siglo 
XIII (1201-180). Transcriptos por Manuel Mañueco Villalobos y anotados 
por José Zurita Nieto. Imp. Castellana. 1920. VIIIpp.+444pp. 24 x 15 cm. 
Rústica.   Ref.69.448 35,00 € 

[14]. REGLA PRIMERA DE LA GLORIOSA MADRE SANTA CLARA, 
Y ESTATUTOS, Y CONSTITUCIONES DE LAS MONJAS 
CAPUCHINAS. En Sevilla, por Juan Francisco Blas de Quesada. (s.f). 
(4hh)+344pp. Portada con grabado xil. 15 x 11 cm. Enc. pergamino.   
Ref.69.460 180,00 € 

[15]. L'ANCIENNE FRANCE. LE THÉATRE. Mystères. Tragédie. 
Comédie. ET LA MUSIQUE. Instruments. Ballet. Opéra. Jusqu'en 
1789. Lib. de Firmin-Didot et Cíe. Paris. 1894. 301pp. Il. B/N y 1 a color. 
Texto en francés. 27 x 18 cm. Enc. editorial.   Ref.69.505 100,00 € 



[16]. LAS CUATRO NAVIDADES. Imp. Nacional. Madrid. 1857. 298pp. Il. 
B/N fuera de texto. 23 x 16 cm. Cartoné editorial con lomo tela.   
Ref.69.507 90,00 € 

[17]. LEYES DE POLICIA RURAL. ORDENANZAS Y 
REGLAMENTO DE LA COMUNIDAD DE LABRADORES DE 
CULLERA. Imp. Moderna. Cullera. 1941. 63pp. 21 x 16 cm. Rústica.   
Ref.69.524 25,00 € 

[18]. ORDENANZAS DE LA COMUNIDAD DE REGANTES Y 
REGLAMENTOS PARA EL SINDICATO Y JURADO DE 
RIEGOS DE LA VILLA DE CULLERA. Imp. de J. Guix. Valencia. 
1898. 72pp. Sello tinta ant. Prop. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.525 90,00 € 

[19]. LLUÍS DE SANTÀNGEL Y SU ÉPOCA: UN NUEVO HOMBRE, 
UN MUNDO NUEVO. Imp. Josep Palacios. Sueca. 1992. 273pp. Il. 
B/N y color. 35 x 25 cm. Rústica.   Ref.69.535 35,00 € 

[20]. (COLLINS, Mabel). GUIRNALDAS DE AMOR. Trad. de Carmen 
Mateos de Maynadé. Biblioteca Orientalista R. Maynadé. Barcelona. 1911. 
91pp. 16 x 12 cm. Enc. pasta española con tejuelo.   Ref.69.050 35,00 € 

[21]. (TOSETTI, Urbano). COMPENDIO HISTÓRICO DE LA VIDA DE 
S. JOSEPH CALASANZ de la madre de dios, fundador de las 
escuelas pías. Trad. de Joseph de la Concepción. En Valencia. Por 
Benito Monfort. 1768. 8hh.+383pp. 16 x 11 cm. Enc. pergamino   
Ref.69.006 120,00 € 

[22]. ADLERT NOGUEROL, Miquel. I LA PAU. Ed. Torre. Valencia. 1953. 
348pp. Texto en val. Dedicatoria autógrafa. 17 x 13 cm. Rústica.   
Ref.69.155 20,00 € 

[23]. AGUILAR, José Raul. DICCIONARIO DE SÍMILES. Ed. Lux. 
México D.F. (ca.1940). 174pp. 17 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.380 15,00 € 

[24]. ALARCÓN, Pedro Antonio de. DIARIO DE UN TESTIGO DE LA 
GUERRA DE ÁFRICA. 3 vols. Imp. Central a cargo de Víctor Sáiz. 
Madrid. 1880. I.-310pp. II.-289pp. III.-303pp. 19 x 13 cm. Enc. holandesa 
tela.   Ref.69.048 95,00 € 

[25]. ALAS, Leopoldo. SOLOS DE CLARÍN. Prólogo de José Echegaray. 
Lib. de Fernando Fe. Madrid. 1891. 304pp. Il. B/N. 20 x 13 cm. Enc. 
holandesa piel.   Ref.69.517 40,00 € 

[26]. ALBERT, Carlos. GÉNESIS Y PROGRESOS DEL AMOR. (Páginas 
antológicas). Biblioteca de Estudios. Valencia. (ca.1933). 78pp. Col. 
Antología de la Felicidad Conyugal. Cubierta de Monleón. 19 x 13 cm. 
Rústica.   Ref.69.289 15,00 € 

[27]. ALBERTO ARRIETA, Rafael. LA CIUDAD Y LOS LIBROS. 
Excursión bibliográfica al pasado porteño. Lib. Del Colegio. Buenos 
Aires. 1955. 207pp. 20 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.498 12,00 € 

[28]. ALCALÁ SANTAELLA, Rafael. LOS FUNDAMENTOS 
CIENTÍFICOS Y LA PRÁCTICA DE LA EDUCACIÓN FÍSICA. 
Casa Editorial Bailly-Bailliere. Madrid. 1935. 188pp. Il. B/N. 23 x 15 cm. 
Rústica.   Ref.69.063 40,00 € 

[29]. ALCALÁ-ZAMORA, Niceto. NUEVAS REFLEXIONES SOBRE 
LAS LEYES DE INDIAS. Ed. Guillermo Kraft. Buenos Aires. 1944. 
172pp. Con puntos de polilla. 23 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.209 20,00 € 

[30]. ALCÁZAR, Cayetano. HISTORIA DEL CORREO EN AMÉRICA. 
(Notas y documentos para su estudio). Prólogo de José Ortega 
Munilla. Sucesores de Rivadeneyra. Madrid. 1920. 347pp. 25 x 18 cm. 
Rústica.   Ref.69.047 75,00 € 

[31]. ALMELA Y VIVES, Francisco. BIBLIOGRAFÍA DE HISTORIAS 
LOCALES RELATIVAS AL REINO DE VALENCIA. CSIC. 
Valencia. 1952. 161pp. 24 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.168 20,00 € 

[32]. ALONSO, Dámaso. POESIAS DE GIL VICENTE. Ed. Séneca. 
México. 1940. 85pp. 18 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.373 45,00 € 

[33]. ALONSO, Dámaso. LA CORRELACIÓN POÉTICA EN 
CAMPANELLA. Publicado en la Revista de Ideas Estéticas. Julio-
Agosto-Septiembre, número 27. Madrid. 1949. 17pp. 25 x 17 cm. Rústica. 
  Ref.69.426 30,00 € 



[34]. ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael. ESTUDIOS SOBRE LAS 
FUENTES DE CONOCIMIENTO DEL DERECHO INDIANO. 
Análisis de la recopilación de las leyes de Indias de 1680. Facultad de 
Derecho y Ciencias Sociales. Buenos Aires. 1941. 447pp. 24 x 17 cm. 
Rústica.   Ref.69.205 80,00 € 

[35]. ALTAMIRA, Rafael. CUESTIONES MODERNAS DE HISTORIA. 
Ed. Daniel Jorro. Madrid. 1904. 310pp.+16hh. 19 x 13 cm. Enc. pasta 
española con tejuelo.   Ref.69.186 30,00 € 

[36]. ALTAMIRA, Rafael. ESPAÑA EN AMÉRICA. F. Sempere y 
Compañía, Ed. Valencia. (ca.1905). 372pp. 22 x 15 cm. Enc. holandesa 
piel con nervios.   Ref.69.389 40,00 € 

[37]. ÁLVAREZ, Eduardo. (hijo). LA HORA DEL ENSUEÑO..! Poesías. 
Imp. De A. Otero. Orense. 1917. 112pp. Dedicatoria autógrafa. 16 x 11 
cm. Enc. holandesa tela.   Ref.69.473 120,00 € 

[38]. ALVEYDRE, Saint-Yves d'. EL ARQUEÓMETRO. Clave de todas 
las religiones y de todas las ciencias de la antigüedad. Reforma 
sintética de todas las Artes Contemporáneas. Ed. Solar. Colombia. 
(2003). 330pp.+2h. Il. B/N y color. 28 x 22 cm. Rústica.   Ref.69.533 40,00 € 

[39]. AMATORA, Madre Mary. EL RETRATO DE LA REINA. La 
historia de nuestra señora de Guadalupe. Ed. Diana. México D.F. 
1963. 141pp. Il. B/N. 26 x 18 cm. Enc. tela con sobrecubierta.   Ref.69.150 
20,00 € 

[40]. ANDERSON, Maxwell.- HICKERSON, Harold.- FLAVER, Mártin. 
TEATRO SOCIAL NORTEAMERICANO: LOS MESIANISTAS.- 
LOS HOMBRES GRISES. Prólogo de Cristobal de Castro. Traducción 
y notas de Horacio Castro. Ed. M. Aguilar. Madrid. 241pp. Intonso. 
Cubierta de Dubón. 20 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.093 15,00 € 

[41]. ANDREOLA, Carlos Alberto. ALFONSINA STORNI. Edición 
conmemorativa con ocasión de (…) su muerte. Ed. Nobis. Buenos 
Aires. 1963. 142pp. Sello tinta ant. prop. 20 x 15 cm. Lomo desgastado.   
Ref.69.259 12,00 € 
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[42]. ANDRÉS ESTELLÉS, Vicent. VERSOS PER A JACKELEY. Obra 
completa-7. Ed. Eliseu Climent. València. 1982. 307pp. Texto en val. 19 
x 13 cm. Rústica.   Ref.69.441 40,00 € 

[43]. ANDRES, Alfredo (Reportaje y antología). PALABRAS CON 
LEOPOLDO MARECHAL. Carlos Pérez Editor. Buenos Aires. 1968. 
143pp. Il. B/N fuera de texto. 20 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.512 15,00 € 

[44]. ANDREU, Blanca. DE UNA NIÑA DE PROVINCIAS QUE SE 
VINO A VIVIR EN UN CHAGALL. Ed. Rialp. Madrid. 1981. 60pp. 
Col. Adonais. 18 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.530 50,00 € 

[45]. ANJUÓN. PAULINO UZCUDUN. Su vida. Sus grandes triunfos. 
Su porvenir. Ed. Magisterio Español. Madrid. 102pp. 19 x 12 cm. Rústica. 
  Ref.69.008 35,00 € 

[46]. ANTONIORROBLES. TORERITO SOBERBIO. Biblioteca Nueva. 
Madrid. 1932. 283pp. 20 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.147 20,00 € 

[47]. ARAMBURU Y PACHECO, Alfonso de. LA CIUDAD DE 
HÉRCULES. Est. Ceron. Cádiz. 1945. 326pp. Il. de Luis Alameda. 
Ejemplar nº 520 de 1000 ejemplares. 22 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.469 20,00 € 

[48]. ARANA, Vicente de. LEYENDAS DEL NORTE. Imp. La Ilustración. 
Vitoria. 1890. XXIIpp.+454pp. 20 x 14 cm. Enc. tela editorial.   Ref.69.457 
50,00 € 

[49]. ARCINIEGA, Rosa. DOS REBELDES ESPAÑOLES EN EL 
PERÚ. Gonzalo Pizarro ("El gran rebelde") y Lope de Aguirre ("El 
cruel tirano"). Ed. Sudamericana. Buenos Aires. 1946. 435pp. 22 x 14 
cm. Enc. tela con sobrecubierta, con leves pérdidas.   Ref.69.508 20,00 € 

[50]. ARCINIEGAS, Germán. LOS COMUNEROS. Ed. Guarania. Mexico. 
(ca.1950). 339pp. 18 x 12 cm. Cartoné con sobrecubierta.   Ref.69.472 30,00 € 

[51]. ARGAN, Giulio Carlo. FAUTRIER. "Matière et Mémoire". Ed. 
Apollinaire. Milano. 1960. 61pp. Il. B/N y color. Texto en italiano, 
francés, inglés y alemán. Ejemplar 551 de una tirada de 1000. 34 x 24 cm. 
Enc. tela.   Ref.69.120 150,00 € 

[52]. ARON, Rymond. LAS ETAPAS DEL PENSAMIENTO 
SOCIOLÓGICO. I.- Montesquieu. Comte. Marx. Tocqueville. II.- 
Durkheim. Pareto. Weber. 2 vols. Trad. de Aníbal Leal. Ed. Siglo 
Veinte. Buenos Aires. 1970. I.- 366pp. II.- 437pp. 21 x 15 cm. Rústica.   
Ref.69.365 25,00 € 

[53]. ARTÍS, Andreu Avelí. (Sempronio). RETRATOS DE RAMÓN CASAS. 
Trad. de Enrique Molina Campos. Ed. Polígrafa. Barcelona. 1971. 330pp. 
Il. B/N. 23 x 17 cm. Enc. tela con sobrecubierta.   Ref.69.003 30,00 € 

[54]. ASTURIAS, Miguel Ángel. LA AUDIENCIA DE LOS CONFINES. 
Crónica en tres andanzas. Ed. Ariadna. Buenos Aires. 1957. 78pp. 1ª ed. 
18 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.344 20,00 € 

[55]. AUB, Max. CAMPO DE LOS ALMENDROS. Ed. Joaquín Mortiz. 
México D.F. 1968. 543pp. 20 x 12 cm. Enc. tela con sobrecubierta.   
Ref.69.285 65,00 € 

[56]. AUB, Max.- GUILLÉN, Jorge. EPISTOLARIO 1929-1971. Edición, 
estudio introductorio y notas Mª Paz Sanz Álvarez. Biblioteca Valenciana. 
2010. 216pp. 24 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.081 20,00 € 

[57]. AYALA, Francisco. HISTORIA DE LA LIBERTAD. Ed. Atlántida. 
Buenos Aires. 1943. 120pp. Col. Oro. Biblioteca Billiken. 17 x 13 cm. 
Cartoné editorial.   Ref.69.411 15,00 € 

[58]. AZAÑA, Manuel. LA INVENCIÓN DEL QUIJOTE Y OTROS 
ENSAYOS. Ed. Espasa-Calpe. Madrid. 1934. 261pp. Sello tinta ant. prop. 
18 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.241 50,00 € 

[59]. AZAÑA, Manuel. PLUMAS Y PALABRAS. Compañía Iberoamericana 
de Publicaciones. 1930. 339pp. Sello tinta ant. prop. 19 x 13 cm. Rústica 
con falta en tapa trasera, lomo rasgado.   Ref.69.242 40,00 € 

[60]. AZAÑA, Manuel. EL JARDÍN DE LOS FRAILES. Compañía 
General de Artes Gráficas. Madrid. (1926). 262pp. Sello tinta ant. Prop. 
Manchas de óxido. 18 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.243 0,00 € 



[61]. BADÍA Y LEBLICH, Domingo. VIAJES DE ALI BEY EL ABBASSI. 
(Don Domingo Badía y Leblich) POR ÁFRICA Y ASIA durante los 
años 1803, 1804, 1805, 1806 y 1807. Lib. de Mallen y Sobrinos. Valencia. 
1836. I.-XXXVIpp.+339pp. II.-394pp. III.-352pp. 19 x 12 cm. Enc. pasta 
española con tejuelo.   Ref.69.052 650,00 € 

[62]. BAERH, Juan Félix. HISTORIA DE LA LITERATURA LATINA. 
Trad. de Francisco Maria Rivero. Lib. de Francisco Iravedra. Madrid. 
1879. 358pp. Anteportadilla y pp.5-6 con un pedazo recortado aunque no 
afecta al texto. 22 x 15 cm. Enc. pasta española con tejuelo.   Ref.69.412 

35,00 € 

[63]. BAINVILLE, Jacques. HISTORIA DE FRANCIA. Trad. de J. Farrán y 
Mayoral. Ed. Joaquín Gil. Iberia. Barcelona. 1943. 440pp. Il. B/N fuera de 
texto. 24 x 17 cm. Enc. tela con sobrecubierta.   Ref.69.229 12,00 € 

[64]. BALBUENA, Benito. CUENTOS DE CAZA. Imp. de los Hijos de M. 
G. Hernández. Madrid. 1900. 116pp. 16 x 11 cm. Enc. holandesa tela.   
Ref.69.320 50,00 € 

[65]. BALDOVÍ, Chusep. EL MOCADOR. Milacre de Sen Visent Ferrer 
representat per primera vólta en l'altar del Mercat, en l'añ 1859. Imp. 
La Rechenerasió Tipográfica. Valencia. 1859. 15pp. 22 x 15 cm. Sin 
encuadernar.   Ref.69.307 36,00 € 

[66]. BALLESTEROS GAIBROIS, Manuel. HISTORIA DE AMÉRICA. 
Prólogo del dr. Gregorio Marañón. Ed. Pegaso. Madrid. 1946. 
XVIpp.+504pp. 23 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.405 15,00 € 

[67]. BALLESTEROS JAIME, Lucio. CANTOS FUNDAMENTALES. 
Poemas. Col. El camino de las Horas. Valencia. 1954. 28pp. Tirada 
limitada a 50 ejemplares. Dedicatoria autógrafa. 17 x 12 cm. Rústica.   
Ref.69.430 30,00 € 

[68]. BALLESTEROS JAIME, Lucio. ARRUZA. Torero lírico. Imp. Diana. 
Valencia. 1946. 32pp. 18 x 12 cm. Rústica con sobrecubierta.   Ref.69.431 
25,00 € 
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[69]. BALLESTEROS JAIME, Lucio. VERÓNICA. Retrato imposible de 
una mujer real. Imp. Diana. Valencia. 1945. (23hh.). 17 x 12 cm. Rústica. 
  Ref.69.432 20,00 € 

[70]. BALLESTEROS JAIME, Lucio. TODA LA VIDA. Imp. Lucentum. 
Alicante. 1944. 28pp. Col. Leila. Dedicatoria autógrafa. 17 x 12 cm. 
Rústica.   Ref.69.433 20,00 € 

[71]. BALLESTEROS JAIME, Lucio. CONTRERAS. Imp. Vicente Lleonart. 
Valencia. 1967. (28hh.) Dedicatoria autógrafa. 22 x 11 cm. Rústica.   
Ref.69.435 20,00 € 

[72]. BALLESTEROS JAIME, Lucio. CANCIONERO DE UTIEL. Tip. 
Contreras. Valencia. 1961. 69pp. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.437 30,00 € 

[73]. BARBERÁ, Faustino. CRÓNICA DE LA SESIÓN SOLEMNE 
celebrada en el Paraninfo de la Universidad de Valencia (…) con el 
objeto de encarecer la importancia del monasterio de el Puig de 
Santa María y estudiar  (…) su conservación. (Con dos apéndices). 
Est. Tip. Domenech. Valencia. 1915. 112pp.+LXVIIpp. Il. B/N. 21 x 16 
cm. Rústica.   Ref.69.333 60,00 € 

[74]. BARBERA, Rafael Alfonso. LA CERÁMICA MEDIEVAL DE 
PATERNA. Estudio de marcas alfareras. Imp. Gráficas Triunfo. 
Valencia. (1978). 256pp. Il. B/N. 22 x 17 cm. Enc. tela con sobrecubierta. 
  Ref.69.043 60,00 € 

[75]. BARBUSSE, Henri. EL FUEGO. (Diario de una escuadra). Trad. de 
Antonio Buendía Aragón. Ed. Cenit. Madrid. 1930. 309pp. Cubierta de 
Puyol. 19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.451 15,00 € 

[76]. BARCIA TRELLES, Camilo. LA POLÍTICA EXTERIOR 
NORTEAMERICANA DE LA POSTGUERRA. Universidad de 
Valladolid. Tall. Tip. Cuesta. 1924. 199pp.+5 planos. 25 x 16 cm. Rústica.   
Ref.69.363 30,00 € 

[77]. BAYARRI, J. Mª. HISTÒRIA DE L'ART VALENCIÀ. Des dels 
orígens fins els nostres dies, compendiosament. Ed. Bayarri. Valencia. 

1957. (ca.200pp.). Il. B/N. Texto en val. 22 x 16 cm. Enc. tela.   Ref.69.253 

20,00 € 

[78]. BAYLE, Constantino. EL DORADO FANTASMA. Prólogo de José 
Joaquín Casas. Publicaciones del Consejo de Hispanidad. Madrid. 1943. 
394pp. 21 x 15 cm. Rústica, con puntos de óxido.   Ref.69.324 15,00 € 

[79]. BEAUVOIR, Simone de. LA SANGRE DE LOS OTROS. Trad. de 
Hellén Ferro. Ed. Schapire. Buenos Aires. 1955. 220pp. 21 x 15 cm. 
Rústica con sobrecubierta.   Ref.69.125 15,00 € 

[80]. BELAUSTEGUIGOITIA, R. de. MÉXICO DE CERCA. Historia 
Nueva. Madrid. 1930. 236pp.+1h. 19 x 13 cm. Rústica, reparada, con 
manchas de humedad.   Ref.69.250 20,00 € 

[81]. BELL, E. T. LOS GRANDES MATEMÁTICOS. (Desde Zenon a 
Poincairé). Su vida y sus obras. Trad. de Felipe Jiménez de Asúa. Ed. 
Losada. Buenos Aires. 1948. 682pp. Il. B/N fuera de texto. 24 x 16 cm. 
Enc. tela con sobrecubierta.   Ref.69.347 30,00 € 

[82]. BERGAMÍN, José. EL POZO DE LA ANGUSTIA. Burla y pasión 
del hombre invisible. Ed. Seneca. México. 1941. 197pp. Col. Lucero. 18 
x 12 cm. Rústica.   Ref.69.244 80,00 € 

[83]. BERJANO ESCOBAR, Daniel. EL PINTOR LUIS DE MORALES 
(El divino). Ed. Mateu. Madrid. (ca.1920). 150pp.+3pp.+35h. con láms. 
B/N y color. Dedicatoria ant. prop. 25 x 20 cm. Enc. holandesa piel algo 
rozada.   Ref.69.413 120,00 € 

[84]. BERNABEU LÓPEZ, Rafael. HISTORIA CRÍTICA Y 
DOCUMENTADA DE LA CIUDAD DE REQUENA. Tall. D. 
Antonio Molina. Valencia. 1945. 437pp. Il. B/N. 25 x 19 cm. Enc. plena 
piel con tejuelo.   Ref.69.284 120,00 € 

[85]. BERNABEU LÓPEZ, Rafael. ESTAMPAS REQUENENSES. Artes 
Gráficas Molina. Requena. 1962. 204pp. Il. B/N de M. Sánchez Domingo. 
Dedicatoria autógrafa. 22 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.360 20,00 € 

 



 

[86]. BERTHOLD, Will. DIVISIÓN BRANDEBURGO. Trad. de Jaime 
Maestro. Ed. Luis de Caralt. Barcelona. 1963. 225pp. 21 x 14 cm. Cartoné 
con sobrecubierta.   Ref.69.256 15,00 € 

[87]. BEST MAUGARD, Adolfo. MÉTODO DE DIBUJO. Ed. Viñeta. 
México. 1964. XXVIIpp.+134pp. Il. B/N. Láms. color fuera de texto. 22 
x 16 cm. Cartoné editorial.   Ref.69.223 100,00 € 

[88]. BIALIK. POEMAS. Trad. de Rebeca Mactas de Polak. Ed. Israel. 
Buenos Aires. 1949. 152pp. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.403 20,00 € 

[89]. BIGOURDAN, M.G. LES MÉTHODES D'EXAMEN DES 
LUNETTES ET DES TÉLESCOPES. Gauthier-Villars et Cie. Paris. 
1915. 215pp. Il. B/N. Texto en francés. 23 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.263 
50,00 € 

[90]. BLANCO FONTALBA, Vicente. SANGRE DEL PUEBLO (Poesías 
de la guerra). (s/e). Valencia. 1937. 93pp. 18 x 13 cm. Rústica, con 
mancha de grasa en tapa trasera.   Ref.69.290 150,00 € 

[91]. BLANCO-FOMBONA, Rufino. EL HOMBRE DE HIERRO. F. 
Sempere y Compañía. Valencia. (ca.1910). 237pp. 19 x 13 cm. Rústica.   
Ref.69.149 20,00 € 

[92]. BLASCO IBÁÑEZ, Vicente. EL INTRUSO. Ed. Prometeo. Valencia. 
1919. 313pp. 19 x 13 cm. Enc. tela.   Ref.69.171 20,00 € 

[93]. BONILLA Y SAN MARTÍN, Adolfo. CERVANTES Y SU OBRA. 
Francisco Beltrán. Madrid. 1916. 262pp. 19 x 12 cm. Rústica con manchas 
de humedad.   Ref.69.303 35,00 € 

[94]. BONNAL, Mr. TRATADO DE EQUITACIÓN. Versión española de 
Santiago Sampil. Imp. Del Memorial de Ingenieros del Ejército. Madrid. 
1911. 252pp. Conserva la cubierta original aunque con faltas. 21 x 15 cm. 
Enc. holandesa tela.   Ref.69.280 80,00 € 

 

                         Nº 75                            Nº 80 

                        Nº87                           Nº 137 



[95]. BORRÁS, Tomás. EL HOMBRE MÁS GUAPO DEL MUNDO. 
Cuento burlesco en tres actos. Música de Conrado del Campo y Ángel 
Barrios. Ed. Saturnino Calleja. Madrid. 1920. 212pp. 13 x 10 cm. Rústica.   
Ref.69.273 15,00 € 

[96]. BORRELL, Joaquín. CABALLO VERDE. Ed. Marí Montañana. 
Valencia. 1983. 296pp. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.531 20,00 € 

[97]. BRAVO, Pedro. COLOQUIOS DE LA FE, Y DOCTRINA 
CHRISTIANA: su explicacion util para que los Padres Maestros de 
Novicios puedan facilmente dirigir las buenas plantas de su 
Religion (…). Granada: En la Imprenta de la SS. Trinidad. 1715. 
(6hh).+300pp.+(2hh). 1 grab. Las pp.17-18 con el corte derecho muy guillotinado 
(sin afectar al texto). 14 x 11 cm. Enc. pergamino.   Ref.69.458 200,00 € 

[98]. BRINES, Francisco. POESÍA 1960-1971. Ensayo de una despedida. Ed. 
Plaza & Janés. Barcelona. 1974. 368pp. 19 x 12 cm. Cartoné editorial.   
Ref.69.277 40,00 € 

[99]. BROM, John L. 32.000 KILÓMETROS POR LA SELVA 
AFRICANA. Trad. de León Mirlas. Ed. Ediciones Selectas. Buenos Aires. 
1959. 317pp. 20 x 15 cm. Cartoné editorial.   Ref.69.343 20,00 € 

[100]. BULBENA ESTRANY, Evelio. LA GRAN DANZA MACABRA. 
Caprichos inspirados en las grandes guerras mundiales. Seguido de 
LA DANZA DE LA MUERTE. Ed. José Porter. Barcelona. 1947. 
106pp. Il. B/N. Intonso. 24 x 18 cm. Rústica.   Ref.69.061 30,00 € 

[101]. BURNS, Robert Ignatius. EL REINO DE VALENCIA EN EL SIGLO 
XIII. (Iglesia y sociedad). 2 vols. Trad. de Josep M. Barnadas y Juan 
José Coy. Del Cenia al Segura. Valencia. 1982. I.-XIIpp.+392pp. II.-
(406pp.). 23 x 17 cm. Enc. piel editorial en caja.   Ref.69.445 130,00 € 

[102]. BUSSET, Maurice. LA TÉCNICA MODERNA DEL CUADRO y 
los procedimientos secretos de los grandes coloristas de los siglos 
XV, XVI y XVII (…). Trad. de Jose M. Fernández Alvariño. Precedida 
de una carta-prefacio de M. Pierre Nolhac. Lib. Hachette. Buenos Aires. 
1952. 158pp. Il. B/N. Con un dibujo original a lápiz. 30 x 24 cm. Enc. tela 
editorial.   Ref.69.534 60,00 € 

[103]. BUSTO, José Antonio del. FRANCISCO PIZARRO. El marqués 
gobernador. Ed. Rialp. Madrid. 1966. 281pp. 25 x 16 cm. Cartoné con 
sobrecubierta.   Ref.69.025 18,00 € 

[104]. CALZADA, Rafael. LA PATRIA DE COLÓN. Ed. Juan Roldán. 
Buenos Aires. 1920. 258pp.+IX láms. B/N. 18 x 14 cm. Enc. holandesa 
piel.   Ref.69.040 40,00 € 

[105]. CAMARENA, José. HISTORIA DEL DISTRITO DE GANDÍA. 
Fomento de AIC. Gandia. 1965. 79pp. Il. B/N. 24 x 17 cm. Rústica.   
Ref.69.140 15,00 € 

[106]. CAMUS, Albert. EL MITO DE SÍSIFO.- EL HOMBRE 
REBELDE. Trad. de Luis Echávarri. Ed. Losada. Buenos Aires. 1953. 
388pp. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.045 12,00 € 

[107]. CANSINOS ASSENS, Rafael. LA HUELGA DE LOS POETAS. Ed. 
Mundo Latino. Madrid. 1921. 289pp. Manchas de óxido. Firma ant. prop. 
Cubierta de Juan José. 19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.234 40,00 € 

[108]. CANTÓ BLASCO, F. POR TIERRAS ARGELINAS. Imp. 
Domenech. Valencia. 1913. 133pp. Dedicatoria autógrafa. 18 x 12 cm. 
Rústica con manchas de humedad.   Ref.69.299 50,00 € 

[109]. CARO BAROJA, Julio. LOS VASCOS. Ed. Minotauro. Madrid. 1958. 
540pp. 20 x 14 cm. Rústica, con corte en el lomo.   Ref.69.348 25,00 € 

[110]. CARRASCOSA GONZÁLEZ, Jesús. LAS TORRES DE LA 
CIUDAD DE ALCARAZ. Publicaciones de la Comisión de 
Monumentos de Albacete. Imp. De Enrique Ruiz. Albacete. 1929. 47pp. 5 
láms B/N. 19 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.317 20,00 € 

[111]. CARRERE, Emilio. LA BOHEMIA GALANTE Y TRÁGICA. 
(Bajos fondos de la vida literaria). V.H. de Sanz Calleja. Madrid. 168pp. 
19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.115 20,00 € 

[112]. CARTIER, Jacques. LOS VIAJES DE CARTIER AL CANADÁ. 
Relatos hechos por el mismo navegante y publicados en 1843 por la 
sociedad literaria e histórica de Québec. Trad. de Mariano Urrabieta. 



Traducción y anotaciones de Julián Pedrero. Ed. Emecé. Buenos Aires. 
1944. 156pp. Il. B/N fuera de texto. Col. Buen Aire. 18 x 12 cm. Cartoné 
editorial.   Ref.69.161 20,00 € 

[113]. CASALDUERO, Joaquín. JORGE GUILLÉN. Cántico. Cruz del Sur. 
Santiago de Chile. 1946. 181pp. Col. Raiz y Estrella. Nº 510 de una tirada 
de 1000 ejemplares. 19 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.372 15,00 € 

[114]. CASP, Xavier. AIRES DE CANÇÓ. La Revista. Barcelona. 1950. 87pp. 
Con tarjeta autógrafa. 20 x 14 cm. Cartón con sobrecubierta.   Ref.69.291 
70,00 € 

[115]. CASTELAR, Emilio. DISCURSO QUE D. EMILIO CASTELAR 
DIJO EN EL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (7 de febrero de 
1888). Imp. y Fundición de Manuel Tello. Madrid. 1888. 186pp. 23 x 16 
cm. Enc. pasta española con tejuelo.   Ref.69.182 35,00 € 

[116]. CASTILLO, D. J. del. LA PROSTITUCIÓN, o consecuencias de un 
mal egemplo. Novela original. Imp. de Don Ramón Martin Indar. 
Barcelona. 1833. 165pp.+1 grabado. 15 x 9 cm. Enc. pasta española con 
peladuras.   Ref.69.260 85,00 € 

[117]. CASTRO LEE, Cecilia.- SOUFAS, Christopher, Jr. EN TORNO AL 
HOMBRE Y A LOS MONSTRUOS. Ensayos críticos sobre la 
novelística de Carlos Rojas. Ed. Por Cecilia Castro Lee y C. Christopher 
Soufas Jr. Maryland. (1987). XVIIpp.+183pp. 21 x 15 cm. Enc. tela 
editorial.   Ref.69.354 35,00 € 

[118]. CASTRO Y SERRANO, José de. DOS HISTORIAS VULGARES. Lib. 
de Fernando Fé. Madrid. 1891. 274pp. Il. B/N de Ángel Pons. 19 x 13 cm. 
Enc. tela con tejuelo.   Ref.69.033 15,00 € 

[119]. CASTRO, Américo. ESPAÑA EN SU HISTORIA. Cristianos, moros 
y judíos. Ed. Losada. Buenos Aires. 1948. 709pp. 24 x 17 cm. Enc. tela.   
Ref.69.484 65,00 € 

[120]. CERVERA AVIÑÓ, J. AGRARISME  VALENCIÁ. Ed. Carceller. 
Valencia. 1922. 31pp. Sello tinta ant. Prop. 19 x 13 cm. Rústica.   
Ref.69.501 35,00 € 

[121]. CHANTRAINE, P. MORPHOLOGIE HISTORIQUE DU GREC. 
Lib. C. Klincksieck. Paris. 1947. XIIpp.+442pp. Texto en francés. 18 x 12 
cm. Rústica.   Ref.69.248 12,00 € 

[122]. CHAUCER, Godofredo. LOS CUENTOS DE CANTORBERY. 
Traducción, introducción y notas de Manuel Pérez y del Río-Cosa. 
Prólogo de Adolfo Bonilla y San Martín. Ed. Reus. Madrid. 1921. 
CLIIIpp.+371pp. 18 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.355 15,00 € 

[123]. CHUECA GOITIA, Fernando. ANDRÉS DE VANDELVIRA. 
Instituto Diego Velázquez, CSIC. Madrid. 1954. 39pp. 48 láms. B/N fuera 
de texto. 23 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.023 12,00 € 

[124]. CIRICI VENTALLÓ, Domingo. LA PEREGRINACIÓN DE LA 
LEALTAD. Don Jaime en España y los jaimistas en el extranjero. 
Episodios y recuerdos de una hermosa gesta. Imp. El Correo 
Español. Madrid. 1913. 110pp. Con láms. Fuera de texto. 18 x 12 cm. 
Rústica con el lomo ajado.   Ref.69.456 80,00 € 

[125]. CIRLOT, Juan Eduardo. IGOR STRAWINSKY. Su tiempo, su 
significación, su obra. Ed. Gustavo Gili. Barcelona. 1949. 218pp. Il. 
B/N. Sobrecubierta de Picasso. 22 x 16 cm. Enc. tela con sobrecubierta.   
Ref.69.065 30,00 € 

[126]. CLADERA PALMER, Mateo. MALLORCA PARAÍSO DE LUZ. 
Tip. de D. Juan Marqués Arbona. 1933. 206pp. Portada de Mateo Oliver 
Capó. Dibujos de Bartolomé Bauzá y Rafael Mesquida. 20 x 14 cm. 
Rústica.   Ref.69.379 30,00 € 

[127]. COLLINGWWOD, R. G. AUTOBIOGRAFÍA. Trad. de Jorge 
Hernández Campos. Fondo de Cultura Económica. México. 1953. 163pp. 
22 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.516 20,00 € 

[128]. COLVÉE REIG, Josep. ALIANÇA DELS VALENCIANS AB LOS 
ANGLESOS EN LA GUERRA DE L'INDEPENDENCIA. Tip. 
Moderna. Valencia. 1909. 27pp. 22 x 14 cm. Rústica   Ref.69.305 12,00 € 

 



[129]. COMTE, Augusto. CATECISMO POSITIVISTA o exposición 
resumida de la religión universal. Ed. Preparada por Andrés Bilbao. 
Ed. Nacional. Madrid. 1982. 299pp. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.031 15,00 € 

[130]. CONCEPCIÓN, José de la. COMPENDIO HISTÓRICO DE LA 
VIDA DE SAN JOSÉ CALASANZ DE LA MADRES DE DIOS, 
fundador de las Escuelas Pías. Imp. Salvador Martínez. Valencia. 1864. 
365pp.+3hh. 1 lám. B/N. 15 x 11 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.108 
60,00 € 

[131]. CONDE, Carmen. MI FIN EN EL VIENTO. Adonais. Madrid. 1947. 
64pp. Tirada de 525 ejemplares. 15 x 11 cm. Rústica.   Ref.69.130 60,00 € 

[132]. CONDORCET. BOSQUEJO DE UN CUADRO HISTÓRICO DE 
LOS PROGRESOS DEL ESPÍRITU HUMANO. Ed. preparada por 
Antonio Torres del Moral y Marcial Suárez. Ed. Nacional. Madrid. 1980. 
257pp. Algunos párrafos subrayados a lápiz. 21 x 14 cm. Rústica.   
Ref.69.132 12,00 € 

[133]. CONRAD, Joseph. EL COLONO DE MALATA. Trad. de Martin 
Rivas. Ed. Siglo Veinte. Buenos Aires. 1946. 159pp. Intonso. Col. La Rosa 
de los Vientos. 20 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.485 15,00 € 

[134]. COTTIN, Madama. EL HEROISMO DEL AMOR FILIAL. 
ISABEL O LOS DESTERRADOS DE SIBERIA. Historia 
verdadera del presente siglo. Trad. de Santiago Hernández de Tejada. 
Impr. de Burgos. Madrid. 1820. 274pp. Manchas de óxido. 16 x 10 cm. 
Enc. plena piel con tejuelo.   Ref.69.156 40,00 € 

[135]. COUDRETTE. LE ROMAN DE MÉLUSINE ou HISTOIRE DE 
LUSIGNAN. Ed. de Eleanor Roach. Klincksieck. Paris. 1982. 401pp.+1 
desplegable. Texto en francés. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.053 15,00 € 

[136]. CROMMELYNCK, Fernando. EL ESTUPENDO CORNUDO. 
Revista de Occidente. Madrid. 1925. 132pp. 18 x 13 cm. Rústica.   
Ref.69.239 15,00 € 

[137]. CRUZ, Jorge de la. VIVA LA MUERTE. Ed. Struhart & Cía. Buenos 
Aires. 1989. 244pp. Col. Hormigón Armado. 20 x 14 cm. Rústica.   
Ref.69.350 20,00 € 

[138]. CURROS ENRÍQUEZ, Manuel. O DIVINO SAINETE. Ed. do 
Castro. A Cruña. 1969. 176pp. Il. B/N. Texto en gallego. Cubierta de 
Seoane. 19 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.066 20,00 € 

[139]. D'ALEMBERT. DESTRUCCIÓN DE LOS JESUÍTAS EN 
FRANCIA. Traducida y seguida de una breve disertación por Antonio 
Zozaya. Biblioteca Económica Filosófica. Est. Tip. de Ricardo Fe. Madrid. 
1901. 126pp. 15 x 10 cm. Enc. tela.   Ref.69.329 15,00 € 

[140]. DARÍO, Rubén. CABEZAS. Pensadores y artistas. Políticos. Ed. 
Mundo Latino. Madrid. (ca.1920). 167pp. 18 x 13 cm. Enc. holandesa tela. 
  Ref.69.369 15,00 € 

[141]. DARWIN, Carlos R. EL ORÍGEN DEL HOMBRE. La selección 
natural y la sexual. Trad. de A. López White. F. Sempere y Compañía. 
Valencia. (ca.1910). 219pp. 18 x 12 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.194 20,00 € 

[142]. DAVIES, R. Trevor. EL SIGLO DE ORO ESPAÑOL. 1501-1621. 
Trad. y prólogo de Angel L. Canellas. Ed. Ebro. Zaragoza. 1944. 335pp. Il. 
B/N fuera de texto. 22 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.254 20,00 € 

[143]. DAWSON, Christopher. ENSAYOS ACERCA DE LA EDAD 
MEDIA. Trad. de Justo Fernández Buján. Ed. Aguilar. Madrid. 1960. 
319pp. Intonso. 21 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.231 15,00 € 

[144]. DELAGE, Yves.- GOLDSMITH, M. LAS TEORÍAS DE LA 
EVOLUCIÓN. Trad. de Demófilo de Buen. Lib. Gutenberg de José 
Ruiz. Madrid. 1911. 357pp. Sello tinta. 18 x 12 cm. Enc. pasta española 
con tejuelo.   Ref.69.215 35,00 € 

[145]. DÍAZ DE QUIJANO, Máximo. TONADILLERAS Y 
CUPLETISTAS. (Historia del cuplé). Cultura Clásica y Moderna. 
Madrid. 1960. 240pp. Il. B/N fuera de texto. 22 x 16 cm. Rústica.   
Ref.69.522 50,00 € 



[146]. DÍAZ-PLAJA, Guillermo. CUESTIÓN DE LÍMITES. Cuatro 
ejemplos de estéticas fronterizas (Cervantes, Velázquez, Goya, el 
cine). Revista de Occidente. Madrid. 1963. 232pp. 19 x 13 cm. Rústica.   
Ref.69.270 10,00 € 

[147]. DIEGO ALTUNA, Práxedes. MARÍA DEL CORO. Toma, saqueo y 
destrucción de la ciudad de San Sebastián el 31 de agosto de 1813. 
Martín, Mena y Compañía, Impresores. San Sebastián. 1913. 
XXXpp.+300pp. 22 x 16 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.213 120,00 € 

[148]. DOLÇ I DOLÇ, Miquel. EL SOMNI ENCETAT. Imp. Mossèn 
Alcover. Palma de Mallorca. 1943. 147pp. Texto en val. 15 x 11 cm. 
Rústica.   Ref.69.227 15,00 € 

[149]. DOMÉNECH, Rafael. SOROLLA. SU VIDA Y SU ARTE. Ed. 
Leoncio Miguel. Madrid. 1910. XXXVIpp.+87pp. (116 il. B/N). 28 x 20 
cm. Rústica.   Ref.69.468 50,00 € 

[150]. DOMINGO, Marcelino. LA ISLA ENCADENADA. Ed. Rivadeneyra. 
Madrid. (ca.1930). 247pp. 20 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.056 30,00 € 

[151]. DOMÍNGUEZ, Martin. ARBRES. Flor Natural - Jocs Florals de 
Valencia. Ed. F. Domenech. Valencia. 1957. 31pp. Dedicatoria autógrafa a 
Matilde Salvador y Vicent Asencio. 28 x 22 cm. Rústica.   Ref.69.119 65,00 € 

[152]. DUMAS, A. (Hijo). CESARINA. Trad. de María Mexía. Madrid. 1921. 
159pp. 13 x 10 cm. Rústica.   Ref.69.274 12,00 € 

[153]. DUMAS, Alejandro. LUIS XV. Est. Tip. de Mellado. Madrid. 1850. 
314pp. 22 x 14 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.051 120,00 € 

[154]. DUPIN, Jacques. UNA APARIENCIA DE TRAGALUZ. Trad. de 
José-Miguel Ullán. Ed. Cátedra. Madrid. 1982. 101pp. 21 x 15 cm. Rústica, 
algo sucia.   Ref.69.172 15,00 € 

[155]. EÇA DE QUEIROZ, José María. PARÍS. Trad. y prólogo de Andrés 
González-Blanco. Ed. América. Madrid. 285pp. 17 x 12 cm. Rústica.   
Ref.69.400 15,00 € 
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[156]. EHRENBURG, Ilya. LA CONSPIRACIÓN DE LOS IGUALES. 
Trad. de Martin Rivas. Ed. Cauce. Buenos Aires. 1957. 206pp. 16 x 12 cm. 
Rústica deslucida.   Ref.69.226 12,00 € 

[157]. EISNER, Alexei. LA 12ª BRIGADA INTERNACIONAL. Trad. de 
Arnaldo Azati. Ed. Prometeo. Valencia. 1972. 192pp. 21 x 14 cm. Rústica. 
  Ref.69.429 25,00 € 

[158]. ELEIZEGUI LÓPEZ, Antonio. EL MICROSCOPIO 
COMPUESTO. Tip. Galaica. Santiago. 1910. 138pp. Il. B/N. 22 x 14 
cm. Rústica.   Ref.69.237 25,00 € 

[159]. ERRANDONEA, Ignacio. SÓFOCLES Y SU TEATRO. Estudio 
dramático, traducción y comentario de sus Siete Tragedias. Con un 
epílogo de J. M. Pemán sobre los Elementos de la Dramaturgia de 
Sófocles utilizables en el Drama Moderno. Escelicer. (Madrid). (1942). 
378pp. Il. B/N fuera de texto. 20 x 15 cm. Enc. tela editorial.   Ref.69.315 
30,00 € 

[160]. ESTEVE FORRIOL, José. INTERPRETACIÓN DE LAS 
BUCÓLICAS DE VIRGILIO. Principalmente alegórica. Ajuntament 
de Valencia. 1997. 242pp. 22 x 15 cm. Rústica en caja.   Ref.69.362 12,00 € 

[161]. FARRÉ, Antonio María. CÁNOVAS DEL CASTILLO. (Su juventud. 
Su edad madura. Su vejez). Ed. Gustavo Gili. Barcelona. 1928. 382pp. 
Il. B/N fuera de texto. 24 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.527 40,00 € 

[162]. FERNÁNDEZ DURO, Cesáreo. NAVEGACIONES DE LOS 
MUERTOS Y VANIDADES DE LOS VIVOS. Libro tercero de las 
disquisiciones náuticas. Imp. Estereotipia y Galvanoplastia de Aribau y 
Cía. Madrid. 1878. 455pp. 20 x 14 cm. Enc. plena piel con tejuelo.   
Ref.69.037 120,00 € 

[163]. FERNÁNDEZ PIÑERO, Julián. MEMORIAS DEL LEGIONARIO 
JUAN FERRAGUT. Ed. Mundo Latino. Madrid. (ca.1922). 217pp. 
Cubierta de Penagos. 20 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.488 50,00 € 

[164]. FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús. CABEZA RAPADA. Ed. Seix Barral. 
Barcelona. 1958. 224pp. 18 x 11 cm. Rústica con sobrecubierta.   
Ref.69.080 15,00 € 

[165]. FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús. LOS BRAVOS. Ed. de Philip Polack. 
George G. Harrap & Co. Ltd. London. 1967. 268pp. Il. B/N. 20 x 14 cm. 
Cartoné.   Ref.69.101 20,00 € 

[166]. FIBICH, Daniel. CAMARADAS. Trad. de Jaime Luis Muriel. Ed. Fenix. 
Madrid. 1933. 84pp. Col. Vida Nueva. Cubierta de Mauricio Amster. 21 x 
15 cm. Rústica.   Ref.69.494 15,00 € 

[167]. FIGNER, Vera. RUSIA EN LAS TINIEBLAS. (Memorias de una 
nihilista). Trad. de V. Orobon Fernandez. Ed. Fenix. Madrid. 1934. 
140pp. Col. Vida Nueva. Cubierta de Mauricio Amster. 21 x 15 cm. 
Rústica.   Ref.69.492 15,00 € 

[168]. FONT DE MORA Y LLORÉNS, Rafael. EL ARROZ. Su cultivo, 
molinería y comercio. Salvat Editores. Barcelona. 1939. 421pp. Il. B/N y 
color. Marcas con lápiz rojo. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.090 30,00 € 

[169]. FORD, Brinsley. RICHARD FORD EN SEVILLA. Instituto Diego 
Velázquez, CSIC. Madrid. 1963. 43pp. 48 láms. B/N fuera de texto. 23 x 
17 cm. Rústica.   Ref.69.024 12,00 € 

[170]. FORNET, Emilio. CIUDADES DE ORO. Poema. Sociedad 
Castellonense de Cultura. Castellón. 1933. 126pp. 20 x 14 cm. Rústica.   
Ref.69.112 15,00 € 

[171]. FORTÚN, Elena. EL MAPA DEL DESTINO EN LA PALMA DE 
LA MANO. Ed. M. Aguilar. Madrid. 1936. 182pp. 19 x 12 cm. Rústica.   
Ref.69.096 40,00 € 

[172]. FOXÀ, Agustín de. UN MUNDO SIN MELODÍA. Notas de un 
viajero sentimental. Prólogo de Luis Calvo. Imp. Prensa Española. 
Madrid. (1950). 206pp. 20 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.102 12,00 € 

 



[173]. FRANCÉS, José. EL AÑO ARTÍSTICO 1921. Ed. Mundo Latino. 
Madrid. 1922. 301pp. (LXV láms. B/N). Cubierta de Bujados y 
ornamentación de E. Riquer. Conserva la cubierta original. 25 x 18 cm. 
Enc. tela.   Ref.69.118 40,00 € 

[174]. FRANCO, Alberto. LEYENDAS DEL TUCUMÁN. Ed. Nova. 
Buenos Aires. 1944. 100pp. Il. B/N fuera de texto. Col. Mar dulce. 
Dedicatoria ant. prop. 18 x 12 cm. Cartoné editorial.   Ref.69.162 20,00 € 

[175]. FROMM, Erich. ANATOMÍA DE LA DESTRUCTIVIDAD 
HUMANA. Trad. de Félix Blanco. Ed. Siglo Veintiuno. Madrid. 1975. 
507pp. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.175 20,00 € 

[176]. FUSTER PÉREZ, Joaquín. BARONÍA DE POLOP. Prólogo de 
Vintila Horia. Ed. Ayuntamiento de Polop de la Marina. 1971. 428pp. Il. 
B/N. Sello tinta ant. prop. 25 x 18 cm. Cartoné con sobrecubierta.   
Ref.69.279 30,00 € 

[177]. FUSTER, Joan. ESCRIT PER AL SILENCI. Institución Alfonso el 
Magnánimo. Valencia. 1954. 49pp. Il. De Joaquim Michavila. Intonso. 18 
x 13 cm. Rústica.   Ref.69.173 45,00 € 

[178]. FUYE, Maurice de la. LUIS XVI. Trad. de Félix Archidona. Ed. Cronos. 
Zaragoza. 1945. 414pp. Intonso. 20 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.228 12,00 € 

[179]. GALIAY, J. EL CASTILLO DE LA ALJAFERÍA. Tip. Mariano Escar. 
Zaragoza. 1906. 89pp. Il. B/N. 21 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.069 18,00 € 

[180]. GALLEGO PÉREZ, C. (Juan Español). LUCHA CONTRA EL 
CRIMEN Y EL DESORDEN. (Memorias de un teniente de la 
guardia civil). Prólogo de Manuel Rodrigo Zaragoza. Ed. Rollan. Madrid. 
1957. 368pp. Il. B/N fuera de texto. 24 x 17 cm. Rústica con 
sobrecubierta.   Ref.69.421 40,00 € 

[181]. GALLO, Blas Raúl. HISTORIA DEL SAINETE NACIONAL. Ed. 
Quetzal. Buenos Aires. 1959. 236pp. 20 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.236 15,00 € 

[182]. GANDÍA, Enrique de. NUEVOS DATOS PARA LA BIOGRAFÍA 
DE JUAN DE GARAY. Ed. La Facultad. Buenos Aires. 1927. 83pp. 19 
x 14 cm. Rústica.   Ref.69.514 20,00 € 

[183]. GARCÍA ALONSO, Francisco y otros. ESPAÑA ROJA. Ed. Difusión. 
Buenos Aires. 1937. 78pp.+7hh. con il. B/N. 19 x 13 cm. Rústica, falta de 
tapa trasera.   Ref.69.377 45,00 € 

[184]. GARCÍA FIGUERAS, Tomás. LAS FIESTAS DE NTRA. SEÑORA 
DE GRACIA EN CAUDETE. Artes Gráficas Boscá. Larache. 1940. 
XVIIpp.+(7hh).+75pp. Conserva la cubierta original. 30 x 21 cm. Enc. 
holandesa piel.   Ref.69.463 60,00 € 

[185]. GARCÍA SÁNCHIZ, Federico. LA CIUDAD MILAGROSA. 
(Shangai). V.H. Sanz Calleja. Madrid. 1926. 283pp. Manchas de óxido. 19 
x 13 cm. Rústica.   Ref.69.238 12,00 € 

[186]. GARCÍA SERRANO, Rafael. BAILANDO HASTA LA CRUZ DEL 
SUR. Gráficas Cíes. Madrid. 1954. 601pp. 21 x 15 cm. Cartón editorial.   
Ref.69.251 25,00 € 

[187]. GARCÍA Y BELLIDO, A.- TORRES BALBÁS, L.- CERVERA, L.- 
CHUECA, F.- BIDAGOR, P. RESUMEN HISTÓRICO DEL 
URBANISMO EN ESPAÑA. Instituto de Estudios de Administración 
Local. Madrid. 1968. XVIpp.+289pp.+LVII láms. B/N. 25 x 17 cm. 
Rústica.   Ref.69.027 20,00 € 

[188]. GARCITORAL, Alicio. PRIMEROS CICLOS Y ESPAÑA 
MUSULMANA. Lib. Hachette. Buenos Aires. 1949. 292pp.+16 mapas. 
22 x 16 cm. Cartón con sobrecubierta, con faltas.   Ref.69.323 12,00 € 

[189]. GARÍN ORTIZ DE TARANCO, Felipe Mª. ASPECTOS DE LA 
ARQUITECTURA GÓTICA VALENCIANA. Ensayo de génesis 
estilística. Prólogo de Ramón Velasco Pajares. Tip. Viuda de Pedro 
Pascual. Valencia. 1935. Ivpp.+88pp.+XIV láms. B/N. 21 x 16 cm. 
Rústica.   Ref.69.423 80,00 € 

 



[190]. GARRIDO-LESTACHE, J. MATERNOLOGÍA Y PUERICULTURA. 
Conocimientos para la Escuela y su práctica en el hogar. Lib. 
Alejandro Pueyo. Madrid. 148pp. 18 x 12 cm. Enc. holandesa piel algo 
sucia.   Ref.69.179 20,00 € 

[191]. GAUTIER, Teofilo. HISTORIA DEL ROMANTICISMO. Seguida 
de los Recuerdos románticos y los progresos de la poesía francesa 
desde 1830. Trad. de Javier Núñez Prado. Notas prologales de Emiliano 
M. Aguilera. Ed. Iberia. Barcelona. 1960. XIIpp.+247pp. 19 x 13 cm. Enc. 
tela con sobrecubierta.   Ref.69.502 20,00 € 

[192]. GENET, Jean. POÈMES. Marc Barbezat. Lyon. 1962. 107pp. Texto en 
francés. 19 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.529 20,00 € 

[193]. GERUNDIO, Fray. TEATRO SOCIAL DEL SIGLO XIX. 2 vols. 
Est. Tip. de P. Mellado. Madrid. 1846. I.-512pp. II.-340pp. Il. de Ortega. 
23 x 17 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.018 200,00 € 

[194]. GETTELL, Raymond G. HISTORIA DE LAS IDEAS POLÍTICAS. 
2 vols. Trad. de Teodoro González García. Ed. Nacional. México. 1967. 
I.-391pp.+XVI láms. B/N. II.-415pp.+XVI láms. B/N. 17 x 12 cm. 
Rústica.   Ref.69.444 20,00 € 

[195]. GIDE, André. TEATRO. Trad. de José Ma. Corredor. Ed. 
Sudamericana. Buenos Aires. 1952. 311pp. 19 x 13 cm. Rústica.   
Ref.69.103 15,00 € 

[196]. GIDE, André. LAS CUEVAS DEL VATICANO. Trad. de Renato 
Pellegrini y Abelardo Arias. Ed. Tirso. Buenos Aires. 1956. 192pp. 20 x 15 
cm. Rústica con sobrecubierta.   Ref.69.123 12,00 € 

[197]. GIL NOVALES, Alberto. LAS SOCIEDADES PATRIÓTICAS 
(1820-1823). Las libertades de expresión y de reunión en el origen de 
los partidos políticos. I y II. 2 vols. Ed. Tecnos. Madrid. 1975. I.-
XXIIpp.+752pp. II.- (538pp.). 24 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.122 30,00 € 

[198]. GIL Y ROBLES, Enrique. ENSAYO DE METODOLOGÍA 
JURÍDICA. Imp. Católica Salmanticense. Salamanca. 1893. 
XVpp.+223pp. 19 x 13 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.481 40,00 € 
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[199]. GILL, Leslie E. PUBLICIDAD Y PSICOLOGÍA. Trad. de Federico 
López Cruz. Ed. Psique. Buenos Aires. 1964. 235pp. 21 x 15 cm. Rústica.   
Ref.69.073 12,00 € 

[200]. GIMÉNEZ CABALLERO, Ernesto. EL BELÉN DE SALZILLO 
EN MURCIA. (Orígen de los Nacimientos en España). Ed. "La 
Gaceta Literaria". Madrid. 1934. 134pp.+8hh. de il. B/N. 19 x 13 cm. 
Rústica.   Ref.69.146 70,00 € 

[201]. GOERLICH LLEÓ, Javier. CÓMO ENTENDEMOS Y 
SENTIMOS EL PLAN DE ORDENACIÓN URBANA DE LA 
ZONA HISTÓRICO-ARTÍSTICA DE NUESTRA CIUDAD. 
Sucesor de Vives Mora. Valencia. 1949. 42pp. Il. B/N fuera de texto. 25 x 
17 cm. Rústica.   Ref.69.422 30,00 € 

[202]. GOLD, Michael. JUDÍOS SIN DINERO. Trad. de Margara Villegas. 
Ed. Fenix. Madrid. 1933. 109pp. Col. Vida Nueva. Cubierta de Mauricio 
Amster. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.497 15,00 € 

[203]. GÓMEZ APARICIO, Pedro. HISTORIA DEL PERIODISMO 
ESPAÑOL. 4 vols. Ed. Nacional. Madrid. 1967. I.-638pp. II.-776pp. III.-
735pp. IV.-529pp. 25 x 17 cm. Enc. tela con sobrecubierta (el tomo I la ha 
perdido).   Ref.69.339 160,00 € 

[204]. GÓMEZ CARRILLO, Enrique. BOHEMIA SENTIMENTAL. Ed. 
Ramón Sopena. Barcelona. 1900. 154pp. 18 x 11 cm. Rústica.   Ref.69.106 
30,00 € 

[205]. GÓMEZ CARRILLO, Enrique. DEL AMOR, DEL DOLOR Y DEL 
VICIO. Ed. de la Campaña. Paris. 1898. 254pp. 16 x 10 cm. Enc. 
holandesa piel.   Ref.69.107 80,00 € 

[206]. GÓMEZ DE AVELLANEDA, Gertrudis. LEONCIA. Drama 
inédito. Tip. Rev. de Arch., Bibl, y Museos. Madrid. 1917. 
XIIIpp.+104pp. Intonso. Ejemplar afectado por la humedad. 23 x 16 cm. 
Rústica.   Ref.69.092 35,00 € 

[207]. GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón. ISMOS. Ed. Poseidón. Buenos 
Aires. 1943. 448pp. 146 il. B/N y 4 en color. 24 x 17 cm. Enc. tela.   
Ref.69.035 65,00 € 

[208]. GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón. EL HOMBRE PERDIDO. Ed. 
Poseidón. Buenos Aires. 1947. 329pp. 19 x 12 cm. Rústica con leves 
pérdidas en lomo.   Ref.69.262 30,00 € 

[209]. GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón. AUTOMORIBUNDIA (1888-
1948). Ed. Sudamericana. Buenos Aires. 1948. 829pp. Il. B/N fuera de 
texto. 22 x 15 cm. Enc. tela con sobrecubierta.   Ref.69.414 90,00 € 

[210]. GÓMEZ FLORES, D. CATÀLEG D'UNA COL.LECCIÓ 
PARTICULAR VERDAGUERIANA. Homenatge del centenari de 
l'Atlàntida i commemoració del setanta-cinquè aniversari de la mort 
de Jacint Verdaguer. Pròleg de Josep Miracle. Llib. D. Gómez Flores. 
Barcelona. 1977. 177pp. Nº 113 de una tirada numerada de 250 ejemplares 
en papel de hilo "Castell" de la casa Guarro. Intonso. Primera hoja con 
mancha de humedad. 25 x 18 cm. Rústica.   Ref.69.366 20,00 € 

[211]. GÓMEZ SANTOS, Marino. DIÁLOGOS ESPAÑOLES. Ec. Cid. 
Madrid. 1958. 212pp. Il. B/N fuera de texto. 20 x 14 cm. Rústica.   
Ref.69.428 15,00 € 

[212]. GÓNGORA, Luis de. LAS SOLEDADES. Nuevamente publicadas por 
Dámaso Alonso. Ed. del Arbol. Madrid. 1936. 428pp. 2ªed. 17 x 12 cm. 
Rústica.   Ref.69.318 150,00 € 

[213]. GONZÁLEZ DE MENDOZA, Juan, P. HISTORIA DE LAS COSAS 
MÁS NOTABLES, RITOS Y COSTUMBRES DEL GRAN REINO 
DE LA CHINA. España Misionera vol. II. Edición, prólogo y notas del 
P. Félix García. Ed. M. Aguilar. Madrid. (ca.1945). LIIpp.+396pp. Il. B/N 
fuera de texto. 20 x 15 cm. Cartoné editorial.   Ref.69.312 40,00 € 

[214]. GONZÁLEZ Y MARTÍNEZ DE PINILLOS, Román Gregorio. 
CIENCIAS HISTÓRICAS. Lib. de los Sucesores de Hernando. Madrid. 
1912. (ca.300pp.). 23 x 16 cm. Enc. holandesa piel rozada.   Ref.69.199 
35,00 € 



[215]. GORKI, Máximo. EL ESPÍA. Trad. de Francisco Cañadas. Casa 
Editorial Maucci. Barcelona. (ca.1912). 254pp. 18 x 12 cm. Enc. holandesa 
tela.   Ref.69.170 12,00 € 

[216]. GRAHAM, Harvey. HISTORIA DE LA CIRUGÍA. Trad. de Eduardo 
García del Real. Ed. Iberia-Joaquín Gil. Barcelona. 1942. 550pp.+48 láms. 
B/N. 22 x 16 cm. Enc. tela.   Ref.69.129 18,00 € 

[217]. GRAUX, Lucien. REENCARNADO. Novela del más allá. Trad. de 
Antonio Buendía. Ed. M. Aguilar. Madrid. (ca.1920). 266pp. Firma ant. 
Prop. 19 x 13 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.271 15,00 € 

[218]. GROSSON, Jose Alonso. EL MAESTRO SERRANO. Su vida y su 
obra. Tall. Gráficas J. Doménech. Valencia. 1951. 158pp. Il. B/N. 
Dedicatoria autógrafa. 22 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.013 12,00 € 

[219]. GUERRERO, Teodoro. MADRID POR DENTRO. Cuadros de la 
vida cortesana. Lib. e Imp. El Iris. Habana. 1865. 625pp. 25 x 18 cm. 
Enc. holandesa piel.   Ref.69.198 50,00 € 

[220]. GUILLÉN, Nicolás. EL GRAN ZOO. Ed. Quetzal. Buenos Aires. 
1967. 62pp. 20 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.399 15,00 € 

[221]. GUILLÉN, Rafael. ELEGÍA. Veleta al Sur. Granada. 1961. 14pp. 
Portada de Juan M. Burgos. 18 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.382 20,00 € 

[222]. GUILLÉN, Rafael. CANTO A LA ESPOSA. Veleta al Sur. Granada. 
1963. 13pp. Portada de J. Amigo Bimbela. 18 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.383 
20,00 € 

[223]. GUILLÉN, Rafael. PRONUNCIO AMOR. Veleta al Sur. Granada. 
1961. 57pp. 2ª ed. Portada de J. Amigo Bimbela. 18 x 15 cm. Rústica.   
Ref.69.384 20,00 € 

[224]. GULLÓN, Ricardo.- BLECUA, José Manuel. LA POESÍA DE JORGE 
GUILLÉN. (Dos ensayos). Estudios Literarios. Zaragoza. 1949. 315pp. 
18 x 13 cm. Rústica con puntos de óxido.   Ref.69.375 30,00 € 

[225]. GULSOY, Joseph. EL DICCIONARIO VALENCIANO-
CASTELLANO DE MANUEL JOAQUIN SANELO. Edición, 
estudio de fuentes y lexicología. Castellón de la Plana. 1964. 549pp. 
Dedicatoria autógrafa. 25 x 17 cm. Enc. tela.   Ref.69.283 60,00 € 

[226]. GUYAU. EL ARTE DESDE EL PUNTO DE VISTA 
SOCIOLÓGICO. Trad. de Ricardo Rubio. Lib. de Fernando Fe. Madrid. 
1902. 516pp. 22 x 15 cm. Enc. pasta española con tejuelo.   Ref.69.200 
40,00 € 

[227]. HARTZENBUSCH, Juan E. POESÍAS. Biografía del autor y juicio 
crítico por Aureliano Fernández-Guerra. Imp. y Fundición de M. Tello. 
Madrid. 1887. 425pp. 17 x 11 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.319 80,00 € 

[228]. HEGEL, G.W.F. EL SISTEMA DE LA ETICIDAD. Ed. preparada 
por Dalmacio Negro Pavón. Trad. de Luis González-Hontoria. Ed. 
Nacional. Madrid. 1983. 194pp. Sello tinta ant. Prop. Notas lápiz color en 
última pág. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.134 15,00 € 

[229]. HERNÁN RODRÍGUEZ, Antonio. POESÍA ESPAÑOLA DE 
POSGUERRA. Ed. Montoya. Argentina. 1985. 85pp. 21 x 17 cm. 
Rústica.   Ref.69.235 30,00 € 

[230]. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ-BARBA, Mario. LA ÚLTIMA 
EXPANSIÓN ESPAÑOLA EN AMÉRICA. Instituto de Estudios 
Políticos. Madrid. 1957. XXIVpp.+324pp. Il. B/N. 25 x 18 cm. Rústica.   
Ref.69.210 20,00 € 

[231]. HERNÁNDEZ-PINZÓN Y GANZINOTTO, José. VICENTE 
YÁÑEZ PINZÓN. Sus viajes y descubrimientos. Imp. Del Ministerio 
de la Marina. Madrid. 1920. 72pp. Puntos de óxido. 20 x 13 cm. Rústica.   
Ref.69.219 15,00 € 

[232]. HERRERA SOTOLONGO, Pedro. DEFENSA DE LOS 
DERECHOS DE LA MUJER. Habana. 1912. 47pp. 26 x 17 cm. 
Rústica con machas de humedad.   Ref.69.269 15,00 € 



[233]. HÖFFDING, Harold. ROUSSEAU. Trad. de Fernando Vela. Revista de 
Occidente. Madrid. 1931. 186pp. 20 x 13 cm. Enc. actual en holandesa 
piel.   Ref.69.002 18,00 € 

[234]. HOYOS Y VINENT, Antonio de. AROMAS DE NARDO INDIANO 
QUE MATA Y DE OVONIA QUE ENLOQUECE. Lib. y Ed. 
Madrid. (ca.1926). 214pp. Cubierta de Rudolfo Kriz. 19 x 13 cm. Rústica.   
Ref.69.097 35,00 € 

[235]. HOYOS Y VINENT, Antonio de. FRIVOLIDAD. Imp. Idamor 
Moreno. Madrid. 1905. 275pp. 19 x 12 cm. Enc. holandesa piel.   
Ref.69.177 40,00 € 

[236]. HUICI, Serapio. MARFILES DE SAN MILLÁN DE LA COGOLLA 
Y ESCULTURAS DE SANTO DOMINGO DE SILOS. Conferencia 
pronunciada por (…) en la Residencia de Estudiantes. Calpe. Madrid. 
1925. 39pp. Il. B/N. 31 x 24 cm. Rústica.   Ref.69.464 20,00 € 

[237]. HUIZINGA, J. SOBRE EL ESTADO ACTUAL DE LA CIENCIA 
HISTÓRICA. Cuatro conferencias. Trad. de María de Meyere. Revista de 
Occidente. Madrid. 1934. 133pp. 18 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.230 12,00 € 

[238]. IBÁÑEZ DE IBERO, Carlos. HISTORIA DE LA MARINA DE 
GUERRA ESPAÑOLA. Desde el siglo XIII hasta nuestros días. 
Prólogo de Juan Cervera y Valderrama. Ed. Espasa Calpe. Madrid. 1939. 
285pp. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.085 15,00 € 

[239]. IBARBOUROU, Juana de. CHICO CARLO. Ed. Sudamericana. Buenos 
Aires. 1944. 130pp. 23 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.364 40,00 € 

[240]. INFANTE, Blas. MOTAMID. Último rey de Sevilla. Ed. Avante. 
Sevilla. 1920. 237pp. 18 x 13 cm. Enc. actual en holandesa piel.   Ref.69.276 
90,00 € 

[241]. INGENIEROS, José. LA PSICOPATOLOGÍA EN EL ARTE. Tall. 
L. J. Rosso y Cía. Buenos Aires. 1920. 218pp. 22 x 15 cm. Enc. pasta 
española con tejuelo, algo rozada.   Ref.69.201 40,00 € 
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[242]. INGRAM, Juan H. EDGARDO ALLAN POE. Su vida, cartas y 
opiniones. Trad. de Edelmiro Máyer. Imp. Peuser. Buenos Aires. 1887. 
XIVpp.+528pp. Leves manchas de humedad. 19 x 13 cm. Enc. tela.   
Ref.69.402 40,00 € 

[243]. IRIARTE, Joaquin. ORTEGA Y GASSET. Su persona y su doctrina. 
Ed. Razón y Fé. Madrid. 1942. 293pp. 20 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.057 15,00 € 

[244]. ISTRATI, Panait. LOS CARDOS DEL BARAGÁN. Trad. de Pedro 
Foix "Delaville". Ed. Estudios. (Barcelona). (ca.1928). 160pp. Cubierta de 
Helios Gómez. 19 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.500 40,00 € 

[245]. IZQUIERDO HERNÁNDEZ, Manuel. ANTECEDENTES Y 
COMIENZOS DEL REINADO DE FERNANDO VII. Ed. Cultura 
Hispánica. Madrid. 1963. 792pp. Il. B/N fuera de texto. 25 x 19 cm. Enc. 
tela con sobrecubierta.   Ref.69.332 50,00 € 

[246]. JAÉN Y URBAN, Gaspar. CAMBRA DE MAPES (1976-1980). Ed. 
Del Mall. Barcelona. 1982. 70pp. Texto en val. 23 x 14 cm. Rústica.   
Ref.69.419 20,00 € 

[247]. JARDIEL PONCELA, Enrique. DE "BLANCA" AL "GATO" 
PASANDO POR EL "BULEVAR". Ed. Juventud Argentina. Buenos 
Aires. 1947. 212pp. 22 x 15 cm. Rústica con sobrecubierta.   Ref.69.449 15,00 € 

[248]. JENKYNS, Richard, ed. EL LEGADO DE ROMA. Una nueva 
valoración. Trad. de Gloria Mora. Ed. Crítica. Barcelona. 1995. 424pp. 
Dedicatoria autógrafa. 24 x 17 cm. Cartoné con sobrecubierta.   Ref.69.139 
20,00 € 

[249]. JESÚS, Teresa de. OBRAS COMPLETAS. Apostolado de la Prensa. 
Madrid. 1944. 1119pp. Dedicatoria ant. prop. 16 x 11 cm. Enc. tela con 
sobrecubierta. Con leves faltas.   Ref.69.029 12,00 € 

[250]. JIMÉNEZ, Juan Ramón. ANTOLOGÍA para niños y adolescentes. 
Seleccionada por Norah Borges y Guillermo de Torre. Ed. Losada. 
Buenos Aires. 1950. 235pp. Il. De Attilio Rossi. 18 x 12 cm. Rústica.   
Ref.69.342 18,00 € 

[251]. JIMÉNEZ, Juan Ramón. POR EL CRISTAL AMARILLO. Selección, 
ordenación y prólogo de Francisco Garfias. Ed. Aguilar. Madrid. 1961. 
343pp. 21 x 12 cm. Cartoné con sobrecubierta.   Ref.69.376 35,00 € 

[252]. JINARAJADASA, C. EL ARTE COMO VOLUNTAD E IDEA. 
Trad. de Federico Climent Terrer. Biblioteca Orientalista. Barcelona. 1930. 
99pp. 18 x 12 cm. Rústica, con algunas manchas de humedad.   Ref.69.124 
20,00 € 

[253]. JOVELLANOS, Gaspar Melchor de. OBRAS. 8 tomos en 3 vols. Imp. de 
D. Domingo Ruiz. Logroño. 1846. I.-395pp.+399pp.+391pp. II.-
376pp.+415pp.+397pp. III.-387pp.+562pp. 16 x 11 cm. Enc. de época en 
holandesa piel, rozada.   Ref.69.158 300,00 € 

[254]. JUAN, Marcela de. SEGUNDA ANTOLOGÍA DE LA POESÍA 
CHINA. Revista de Occidente. Madrid. 1962. 261pp. Il. fuera de texto. 23 
x 16 cm. Rústica.   Ref.69.058 25,00 € 

[255]. JUNQUEIRO, Guerra. ANTOLOGÍA POÉTICA. Selección y 
presentación de Campio Carpio. Ed. Claridad. Buenos Aires. 1962. 158pp. 
23 x 16 cm. Cartoné editorial con sobrecubierta.   Ref.69.368 15,00 € 

[256]. KAGAWA, Toyohiko. CANTOS DE LOS BARRIOS BAJOS. Trad. 
(de la versión inglesa) de Lois J. Erickson. Ed. Alba. México. 1938. 94pp. 
Il. De Julian Brazelton. Cubierta de Mariano Martínez. 21 x 15 cm. 
Rústica.   Ref.69.499 30,00 € 

[257]. KARDEC, Allan. BREVIARIO DEL ESPIRITISMO. Trad. del Dr. 
Alberto Campos. Ed. Jason. Barcelona. 1931. 213pp. 19 x 13 cm. Rústica.   
Ref.69.095 15,00 € 

[258]. KÄSTNER, Erich. FABIAN. Historia de un moralista. Trad. de 
Anny dell'Erba. Ed. Siglo Veinte. Buenos Aires. 1946. 220pp. Intonso. 
Col. La Rosa de los Vientos. 20 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.487 12,00 € 

[259]. KAUTSKY, Karl. PARLAMENTARISMO Y DEMOCRACIA. 
Edición preparada por Heleno Saña. Trad. de Luis Delgado Suárez. Ed. 
Nacional. Madrid. 1982. 209pp. Firma ant. Prop. 21 x 14 cm. Rústica.   
Ref.69.136 12,00 € 



[260]. KEYSERLING, Hermann, Conde de. LA FILOSOFÍA DEL 
SENTIDO. RENACIMIENTO. EL CONOCIMIENTO 
CREADOR. 2 vols. Trad. de José Pérez Bances. Ed. Espasa Calpe. 
Madrid. 1930. I.-538pp. II.-430pp. Manchas de humedad. 23 x 16 cm. 
Enc. tela editorial.   Ref.69.523 35,00 € 

[261]. KIDD, Benjamin. LA CIVILIZACIÓN OCCIDENTAL. Trad. de Siro 
García del Mazo. Lib. Gral. de Victoriano Suárez. Madrid. 1904. 509pp. 
Manchas de humedad. 21 x 13 cm. Enc. actual en holandesa piel.   
Ref.69.327 30,00 € 

[262]. KINDELÁN, Alfredo, General. LA PRÓXIMA GUERRA. Ed. M. 
Aguilar. Madrid. 1945. 285pp. 20 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.345 12,00 € 

[263]. KOREMBLIT, Bernardo Ezequiel. NICOLÁS OLIVARI POETA 
UNICAULE. (Un ensayo sobre la originalidad). Ed. Deucalión. 
Buenos Aires. 1957. 110pp. Dedicatoria ant. Prop. 21 x 15 cm. Rústica.   
Ref.69.434 40,00 € 

[264]. KRAFT, Víctor. EL CÍRCULO DE VIENA. Trad. de Francisco 
Gracia. Ed. Taurus. Madrid. 1977. 209pp. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.127 
10,00 € 

[265]. KRISTELLER, Paul Oskar. EL PENSAMIENTO 
RENACENTISTA Y SUS FUENTES. Compilación de Michael 
Mooney. Trad. de Federico Patán López. Fondo de Cultura Económica. 
Madrid. 1993. 366pp. Notas marginales y subrayados a lápiz. Firma ant. 
Prop. 23 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.070 20,00 € 

[266]. LACOMBA, Juan. LIBERTAD FELIZ. Poemas. Col. Isla. Valencia. 
1936. 46pp. 18 x 13 cm. Enc. tela.   Ref.69.300 30,00 € 

[267]. LARS, Claudia. DÓNDE LLEGAN LOS PASOS. Dirección General 
de Bellas Artes. San Salvador. 1953. 82pp. 19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.398 
15,00 € 

[268]. LASSALLE, Fernando. ¿QUÉ ES UNA CONSTITUCIÓN?. Trad. 
de W. Roces. Introducción de F. Mehring. Ed. Siglo Veinte. Buenos Aires. 
1964. 174pp. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.034 12,00 € 

[269]. LEADBEATER, C.W. THE SCIENCE OF THE SACRAMENTS. 
The Theosophical Publishing House. Madras. 1980. XXVIIIpp.+629pp. 
Texto en inglés. 22 x 15 cm. Enc. guaflex con sobrecubierta, rasgada.   
Ref.69.151 15,00 € 

[270]. LEBRUN-RENAUD, Ch. MANUAL PRÁCTICO DE 
EQUITACIÓN. Trad. de Emilio Prieto y Villarreal. Garnier Hermanos. 
Paris. 1900. VIIIpp.+284pp. Il. B/N. 18 x 12 cm. Enc. tela.   Ref.69.288 
90,00 € 

[271]. LEDESMA, Jose. JULIÁN ROMEA. Breves apuntes biográficos. 
Prólogo de Víctor Sancho. Epílogo de Andrés Sobejano. Tip. San 
Francisco. Murcia. 1929. 101pp. 1 lám. B/N. 22 x 14 cm. Rústica, rasgada. 
  Ref.69.306 20,00 € 

[272]. LEÓN, Fray Luis de. CANTAR DE CANTARES. Ed. Signo. Madrid. 
1936. 194pp. 18 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.091 15,00 € 

[273]. LERCHUNDI, José. RUDIMENTOS DEL ÁRABE VULGAR que 
se habla en el imperio de Marruecos con numerosos ejercicios y 
tempas aplicados a la teoría. Imp. Misión Católico-española. Tánger. 
1889. XVIpp.+471pp.+56pp. 20 x 14 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.071 
60,00 € 

[274]. LIEBIG, Justo, barón. NUEVAS CARTAS SOBRE LA QUÍMICA 
considerada en sus aplicaciones a la industria, a la fisiolofía y a la 
agricultura. Ed. española publicada por Ramón Torres Muñoz y Luna. 
Imp. de Don Agustín Espinosa y Compañía. Madrid. 1853. 325pp. 20 x 13 
cm. Enc. de época en holandesa piel.   Ref.69.316 90,00 € 

[275]. LINARES RIVAS, Manuel. LA FUENTE AMARGA. EL MISMO 
AMOR. Biblioteca Hispania. Madrid. 1919. 220pp. 19 x 12 cm. Rústica.   
Ref.69.165 12,00 € 

[276]. LLORÉNS BARBER, Ramón. VIDA Y OBRA DE UN ESCULTOR 
ALTEANO. Antonio Moltó y Such. (Altea, 1841- Granada, 1901). 
DICCIONARIO DE ALTEA Y SUS COSAS. Biografías. Ajuntament 
d'Altea. Alacant. 1992. 534pp. 25 x 18 cm. Cartoné editorial.   Ref.69.526 
20,00 € 



[277]. LLORENS CASTILLO, Vicente. LIBERALES Y ROMÁNTICOS. 
Una emigración española en Inglaterra (1823-19834). El Colegio de 
México. México. 1954. 382pp. 22 x15 cm. Rústica con mancha de grasa en 
tapa delantera.   Ref.69.019 65,00 € 

[278]. LOBO GARCÍA, Cesáreo. EL CANTE JONDO A TRAVÉS DE LOS 
TIEMPOS. Imp. Sucesor de Vives Mora. Valencia. 1961. 107pp. 17 x 13 
cm. Rústica.   Ref.69.218 25,00 € 

[279]. LONDON, Jack. AVENTURA. Trad. de A. Nadal. Ed. Prometeo. 
Valencia. (ca.1930). 223pp. 18 x 12 cm. Rústica   Ref.69.166 12,00 € 

[280]. LOPETEGUI, León.- ZUBILLAGA, Félix. HISTORIA DE LA 
IGLESIA EN LA AMÉRICA ESPAÑOLA. I. Desde el 
Descubrimiento hasta comienzos del siglo XIX. México. América 
Central. Antillas. II. Hemisferio Sur. Biblioteca de Autores Cristianos. 
Madrid. 1965. I.- LIXpp.+945pp.+XLVIII de láminas en B/N. II.- 
XXIIIpp.+1126pp.+XXXII de láminas B/N. 20 x 13 cm. Enc. tela con 
sobrecubierta.   Ref.69.087 40,00 € 

[281]. LÓPEZ-CHÁVARRI, Eduardo. EL ANILLO DEL NIBELUNGO. 
Tetralogía de R. Wagner. Ensayo analítico del poema y de la 
música, con 150 fotograbados y ejemplos musicales. B. Rodríguez 
Serra. Madrid. (ca.1902). IVpp.+287pp. Il. B/N. Sello tinta. 17 x 11 cm. 
Enc. pasta española con nervios y tejuelo.   Ref.69.190 40,00 € 

[282]. LOSOVKI, A. MARX Y LOS SINDICATOS. Ed. Europa-América. 
(Barcelona). 1935. 189pp. Sello tinta ant. Prop. 20 x 14 cm. Rústica.   
Ref.69.511 15,00 € 

[283]. LÖWITH, Karl. EL SENTIDO DE LA HISTORIA. Implicaciones 
teológicas de la filosofía de la historia. Trad. de Justo Fernández Bujan. 
Ed. Aguilar. Madrid. 1958. 322pp.+1h. Intonso. 21 x 12 cm. Rústica.   
Ref.69.257 15,00 € 

[284]. LOZOYA, Marqués de. VIDA DEL SEGOVIANO RODRIGO DE 
CONTRERAS, gobernador de Nicaragua (1534-1544). Imp. Editorial 
Católica Toledana. Toledo. 1920. 366pp. Il. B/N fuera de texto. 24 x 17 
cm. Enc. holandesa tela.   Ref.69.528 45,00 € 

[285]. LUISI, Luisa. POEMAS DE LA INMOVILIDAD Y CANCIONES 
AL SOL. Ed. Cervantes. Barcelona. (ca.1926). 60pp. 17 x 12 cm. Rustica.   
Ref.69.394 20,00 € 

[286]. LUNA GARCÍA, Demetrio. LA PROPIEDAD: SU HISTORIA. SU 
FUNDAMENTO. ¿MARXISMO?. Conferencia pronunciada en el 
Ateneo, el día 21 de Enero de 1966 Ateneo de Carlet. 1966. 51pp. 
Dedicatoria autógrafa. 25 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.169 10,00 € 

[287]. MACAULAY, Lord. ESTUDIOS HISTÓRICOS. Trad. de M. 
Juderías Bender. Lib. Perlado, Páez y Cía. Madrid. 1910. VIIIpp.+438pp. 
18 x 12 cm. Enc. pasta española con tejuelo.   Ref.69.184 30,00 € 

[288]. MADARIAGA, Salvador de. LA FUENTE SERENA. Cantos, 
romances líricos y sonetos a la española. Ed. Cervantes. Barcelona. 
1928. 122pp. 18 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.261 15,00 € 

[289]. MADARIAGA, Salvador. LA JIRAFA SAGRADA o EL BUHO DE 
PLATA. Ed. Mundo Latino. Madrid. 1925. XIIpp.+320pp. 1ªed. Mancha 
de humedad. 19 x 13 cm. Rústica, con el lomo oscurecido.   Ref.69.438 
30,00 € 

[290]. MAESTRE, Pedro. DIVULGACIÓN DEL PROBLEMA DE 
MARRUECOS. Intervención civil. Intervención militar. Prólogo de 
Juan de la Cierva. Imp. del Diario La Publicidad. Granada. (ca.1923). 
287pp. 19 x 13 cm. Rústica con falta en lomo.   Ref.69.482 40,00 € 

[291]. MAHOMA. EL KORÁN. Precedido de La Vida de Mahoma (…) por 
M. Savary. Trad. de A. Hernández Catá. Casa Editorial Garnier Hermanos. 
Paris. XIpp.+559pp. 18 x 12 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.183 25,00 € 

[292]. MALDONADO, Horacio. VIAJE A LA TIERRA DE LOS INCAS. 
Imp. Risso y Ayala. Montevideo. 1925. 132pp. 19 x 13 cm. Rústica.   
Ref.69.086 20,00 € 

[293]. MALLEA, Eduardo. CHAVES. Ed. Losada. Buenos Aires. 1953. 
101pp. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.390 20,00 € 



[294]. MALRAUX, André. LA CONDICIÓN HUMANA. Trad. de César 
A. Comet. Ed. Sudamericana. Buenos Aires. 1952. 369pp. 18 x 13 cm. 
Enc. tela.   Ref.69.145 15,00 € 

[295]. MALRAUX, André. DISCURSO ANTE EL ACRÓPOLIS. Ed. Sur. 
Buenos Aires. 15pp. 18 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.513 35,00 € 

[296]. MARASSO, Arturo. EL PENSAMIENTO SECRETO DE 
MALLARMÉ. Ed. Ollantay. Buenos Aires. 1948. 52pp. 21 x 13 cm. 
Rústica.   Ref.69.341 20,00 € 

[297]. MARAURY Y BARREDO, Roberto. IMPOTENCIA, 
ESTERILIDAD E INCONSUMACIÓN ANTE EL DERECHO 
ESPAÑOL. Prólogo Jaime Torrubiano. Ed. Javier Morata. Madrid. 1930. 
XVpp.+206pp. 25 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.104 35,00 € 

[298]. MARCO DORTA, Enrique. LA ARQUITECTURA BARROCA EN 
EL PERÚ. Instituto Diego Velázquez, CSIC. Madrid. 1957. 47pp. 48 
láms. B/N fuera de texto. 23 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.021 12,00 € 

[299]. MARINELLO, Juan. POÉTICA. Ensayos en entusiasmo. Espasa-
Calpe. Madrid. 1933. 143pp. 17 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.217 40,00 € 

[300]. MARITAIN, Jacques. LOS JUDÍOS ENTRE LAS NACIONES. Ed. 
Sur. Buenos Aires. 1938. 65pp. 18 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.393 25,00 € 

[301]. MARTIN LIPSET, Seymour.- RAAB, Earl. LA POLÍTICA DE LA 
SINRAZÓN. El extremismo de derecha en los Estados Unidos, 
1790-1977. Trad. de Juan José Utrilla. Fondo de Cultura Económica. 
México D.F. 1981. 621pp. 23 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.126 12,00 € 

[302]. MARTIN, S, Fr. TABLAS DE LAS pesas y medidas que se usan en 
Filipinas, y de las Inglesas (…); todas ellas comparadas y reducidas 
a las del sistema métrico decimal y vicecersa por (…). The Philippine 
Publishing Co. Manila. 1901. 343pp. Texto en castellano e inglés. 20 x 12 
cm. Enc. tela editorial.   Ref.69.246 40,00 € 

[303]. MARTÍNEZ SIERRA, Gregorio. CARTAS A LAS MUJERES DE 
AMÉRICA. Ed. Juventud Argentina. Buenos Aires. 1941. 234pp. 21 x 15 
cm. Rústica con sobrecubierta, con leves pérdidas.   Ref.69.504 30,00 € 

[304]. MARTÍNEZ-RISCO, Sebastián. CONFERENCIAS ENCOL DE 
CASTELO. Ed. Galicia. Buenos Aires. 1977. 105pp. Texto en gallego. 20 
x 14 cm. Rústica.   Ref.69.302 12,00 € 

[305]. MÁS Y GIL, Luis. ANTIGUAS INSTITUCIONES 
ECONÓMICAS ALICANTINAS. Cámara Oficial de comercio, 
industria y navegacón. Alicante. 1976. 271pp. Il. B/N. 22 x 15 cm. Rústica. 
  Ref.69.159 12,00 € 

[306]. MASCARELL I GOSP, Josep. DE LA VALL AL CIM. Prólogo de 
Bernat Bono i Barber. Dibuixos d'Empareta Montoro i Martínez. Ed. 
Sicània. València. (ca.1950). 146pp. Il. B/N. 17 x 13 cm. Rústica.   
Ref.69.297 20,00 € 

[307]. MASIP, Paulino. DE QUINCE LLEVO UNA. Cuentos. Ed. Séneca. 
México D.F. 1949. 232pp. Intonso. 20 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.386 80,00 € 

[308]. MAY, Rollo. EL HOMBRE EN BUSCA DE SÍ MISMO. Trad. de 
Emilio Muñiz Castro. Ed. Central. Buenos Aires. 1974. 253pp. 20 x 14 cm. 
Rústica.   Ref.69.174 20,00 € 

[309]. MAZA GIMÉNEZ, Joaquín. GEOGRAFÍA HISTÓRICA DE 
PALESTINA, para uso de las escuelas. Imp. José Cruzado. Madrid. 
1883. VIIpp.+199pp. 18 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.141 60,00 € 

[310]. McLELLAN, David. KARL MARX. La sua vita. Il suo pensiero. 
Trad. al italiano de Robert Long. Rizzoli Editore. Milan. 1976. 547pp. 22 x 
16 cm. Enc. tela.   Ref.69.265 12,00 € 

[311]. MEDELLÍN ZENIL, Alfonso. CERÁMICAS DEL 
TOTONACAPAN. Exploraciones arqueológicas en el centro de 
Veracruz. Universidad Veracruzana. Xalapa. 1960. 217pp. Il. B/N. 24 x 
18 cm. Enc. tela con sobrecubierta.   Ref.69.483 35,00 € 



[312]. MEINECKE, Friedrich. EL HISTORICISMO Y SU GÉNESIS. Trad. 
de José Mingarro y San Martín. Fondo de Cultura Económica. México 
D.F. 1943. 524pp. 24 x 18 cm. Rústica.   Ref.69.204 50,00 € 

[313]. MELÉNDEZ VALDÉS, Juan. ODAS ANACREÓNTICAS Y 
OTRAS POESÍAS. Prólogo de Francisco Salva Miquel. Montaner y 
Simón. Barcelona. 1944. XXIIpp.+243pp. 12 x 9 cm. Enc. pergamino 
editorial con dorados.   Ref.69.337 40,00 € 

[314]. MÉLIDA, José R. ARQUEOLOGÍA ESPAÑOLA. Ed. Labor. 
Barcelona. 1929. 418pp.+XXXII láms. B/N fuera de texto. 19 x 13 cm. 
Enc. tela editorial.   Ref.69.163 18,00 € 

[315]. MENDES PINTO, Fernao. LAS PEREGRINACIONES. Adonde se 
escriben muchas y extrañas cosas que vio y oyó en los Reinos de 
China, Tartaria, (…). Introducción y notas de José Agustín Mahieu. Ed. 
Alfaguar. Madrid. 1982. LXIVpp.+898pp. 22 x 14 cm. Enc. tela con 
sobrecubierta levemente manchada.   Ref.69.490 40,00 € 

[316]. MENÉNDEZ PIDAL, Ramón. POESÍA ÁRABE Y POESÍA 
EUROPEA. Publicaciones de la Secretaría de Educación. Habana. 1937. 
31pp. 24 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.424 30,00 € 

[317]. MENÉNDEZ PIDAL, Ramón. ESPAÑA Y SU HISTORIA. 2 vols. 
Ed. Minotauro. Madrid. 1957. I.-880pp. II.-710pp. 20 x 14 cm. Enc. tela. 
(El II vol. Conserva la sobrecubierta).   Ref.69.515 80,00 € 

[318]. METTRIE, Julien-Offray. OBRA FILOSÓFICA. Edición prepadada por 
Menene Gras. Ed. Nacional. Madrid. 1983. 454pp. 21 x 14 cm. Rústica.   
Ref.69.137 15,00 € 

[319]. MICHEL, Geores. GENTE DE TEATRO QUE CONOCÍ. Trad. de 
Amelia Sánchez Garrido. Ed. Peuser. Buenos Aires. 1947. 369pp. 20 x 14 
cm. Rústica.   Ref.69.450 20,00 € 

[320]. MICHELET, J. LEYENDAS DEMOCRÁTICAS. Vda. De Luis 
Tasso. Barcelona. 276pp. 19 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.164 15,00 € 
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[321]. MILL, John Stuart. LA LIBERTAD. Trad. de Pablo Azcárate. Ed. La 
Nave. Madrid. 1931. 264pp. 1 il. B/N. 17 x 11 cm. Enc. plena piel.   
Ref.69.039 20,00 € 

[322]. MIQUELARENA, Jacinto. …PERO ELLOS NO TIENEN 
BANANAS. (El viaje a Nueva York). Ed. Espasa Calpe. Madrid. 1930. 
168pp. Cubierta de Rivero Gil. 20 x 13 cm. Rústica con manchas de 
humedad.   Ref.69.114 25,00 € 

[323]. MISTRAL, Gabriela. ANTOLOGÍA. Prólogo de Ismael Edwards 
Matte. Ed. Zigzag. Santiago de Chile. 1946. 317pp. Cubierta de Mauricio 
Amster. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.296 12,00 € 

[324]. MOLINARI, Víctor Luis. ANCLA PERDIDA. Hachette. Buenos 
Aires. 1965. 102pp. 21 x 14 cm. Rústica con pequeña anotación a bolígrafo 
en cubierta.   Ref.69.340 15,00 € 

[325]. MONDON-VIDAILHET, C. GRAMMAIRE DE LA LANGUE 
ABYSSINE (AMHARIQUE). Imp. Nationale. Paris. 1898. 
XXIVpp.+301pp. Texto en francés. 22 x 15 cm. Enc. holandesa piel.   
Ref.69.454 180,00 € 

[326]. MONSÓ NOGUÉS, Andreu. SANG A LA RIBERA. Sants Bernat, 
Maria i Gràcia. Ed. Torre. València. 1959. 74pp. Texto en val. 17 x 12 
cm. Rústica.   Ref.69.264 15,00 € 

[327]. MONTESINOS, José F. CADALSO O LA NOCHE CERRADA. 
Cruz y Raya. Madrid. 1934. (24pp). 22 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.425 40,00 € 

[328]. MONTET, Pierre. VIES DES PHARAONS ILLUSTRES. Prefacio de 
Jean Yoyotte. Ed. Trimegiste. Paris. 1984. 235pp. Esquinas de algunas pp. 
dobladas para marcar puntos de lectura. Marcas a bolígrafo. Texto en 
francés. 24 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.406 15,00 € 

[329]. MORAL Y PÉREZ ALOE, Joaquín. EL ESTADO Y LA 
PROSTITUCIÓN. Casa Editorial de Felipe G. Rojas. Madrid. 1913. 
IXpp.+100pp. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.015 7,00 € 

[330]. MORALES, Ernesto A.- CARDONA PEÑA, Alfredo (Selección y estudio). 
CABRAL Y VALLEJO. Antología de los dos grandes poetas 
americanos. Selección y prólogo por Ernesto A. Morales. Col. Ramicone. 
Buenos Aires. 1960. 126pp. 20 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.387 12,00 € 

[331]. MORALES, Ernesto. AVENTURAS Y DESVENTURAS DE UN 
NAVEGANTE. (Sarmiento de Gamboa). Ed. Futuro. Buenos 
Aires. 1946. 213pp. Il. B/N fuera de texto. 24 x 16 cm. Rústica.   
Ref.69.266 15,00 € 

[332]. MUÑOZ, Luys. VIDA Y VIRTUDES DEL V.P. MAESTRO FR. 
LUYS DE GRANADA, DEL ORDEN DE SANTO DOMINGO. En 
Madrid. Por Antonio Gonçalez de Reyes. 1711. (20hh.)+520pp.+(4h). 16 
x 11 cm. Enc. plena piel con tejuelo.   Ref.69.462 200,00 € 

[333]. MUSARRA, Aldo. CARTONAJE. Confección de juguetes de papel, 
cartulina, cartón y papel maché. Ed. Hobby. Buenos Aires. 1961. 
151pp. Il. B/N. 23 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.491 40,00 € 

[334]. NABOKOV, Vladimir. PNIN. Trad. de María Espiñeira de Monge. Ed. 
Del Nuevo Extremo. Santiago de Chile. 1958. 196pp. 19 x 13 cm. Rústica. 
  Ref.69.255 20,00 € 

[335]. NEGRÍN, Ignacio de. CRÓNICA DE LA EXPEDICIÓN Á ITALIA 
verificada por la escuadra española del Mediterráneo en noviembre 
y diciembre de 1870 (…). Escrita de orden de José María de Beranger. 
Imp. Miguel Ginesta. Madrid. 1871. 176pp. 23 x 16 cm. Enc. holandesa 
rozada.   Ref.69.068 150,00 € 

[336]. NIETZSCHE, Federico. HUMANO, DEMASIADO HUMANO. (Libro 
dedicado a los espíritus libres). La España Moderna. Madrid. (ca.1920). 
329pp. 22 x 15 cm. Enc. pasta española con tejuelo.   Ref.69.335 50,00 € 

[337]. NIN, Anaïs. HENRY MILLER, SU MUJER Y YO. Ed. Emecé. 
Buenos Aires. 1988. 222pp. 20 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.381 25,00 € 

 



[338]. NIZA, Bonifacio de. VIDA, VIRTUDES Y MILAGROS DEL B. 
CRISPIN DE VITERBO, religioso lego de la orden de capuchinos 
de la provincia romana. Madrid. En la imprenta de don Tomás Alban. 
1808. 4h.+283pp. Manchas de humedad. 21 x 16 cm. Enc. pergamino de 
época.   Ref.69.007 150,00 € 

[339]. NORA, Eugenio G. de. LA NOVELA ESPAÑOLA 
CONTEMPORÁNEA (1898-1927), (1927-1960). 2 vols. Ed. Gredos. 
Madrid. 1958. I.-570pp. II.- 514pp. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.017 25,00 € 

[340]. NÓVOA SANTOS, Roberto. EL ADVENIMIENTO DEL 
HOMBRE y otras conferencias. Ed. Nova. Buenos Aires. 1943. 185pp. 
Col. Camino de Santiago. Cubierta de Seoane. 20 x 14 cm. Rústica con 
sobrecubierta, con manchas de óxido.   Ref.69.247 25,00 € 

[341]. O'CALLAGHAN, Ramón. APUNTES SOBRE EL SITIO DE 
TORTOSA DEL AÑO 1810. Imp. Salvador Isuar. Tortosa. 1910. 
VIIIpp.+82pp. 16 x 11 cm. Rústica.   Ref.69.474 35,00 € 

[342]. O'CALLAGHAN, Ramón. RESUMEN DE LA HISTORIA DE LA 
SANTA CINTA. Imp. Católica, de Gabriel Llasat. Tortosa. 1888. 15pp. 
15 x 11 cm. Sin encuadernar.   Ref.69.475 25,00 € 

[343]. O'CONNOR, Diego. POESÍAS. Barcelona. 1884. 43pp. +2h. 20 x 13 
cm. Rústica.   Ref.69.180 30,00 € 

[344]. OGASAWARA, Nagayo. BIOGAFÍA DEL ALMIRANTE TOGO. 
Trad. de Palmira Viñolas Saurí. Ed. Ibérica. Barcelona. 1942. 
XLIIIpp.+456pp. Il. B/N fuera de texto. 23 x 17 cm. Enc. tela.   
Ref.69.005 12,00 € 

[345]. OLWER, Nicolau d'. L'EXPANSIÓ DE CATALUNYA EN LA 
MEDITERRÀNIA ORIENTAL. Ed. Barcino. Barcelona. 1926. 262pp. 
Il. B/N. Texto en val. 19 x 13 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.072 20,00 € 

[346]. ORTEGA RUBIO, Juan. HISTORIA DE AMÉRICA. Desde sus 
tiempos más remotos hasta nuestros días. Lib. Sucesores de 
Hernando. Madrid. 1917. I.-LXXIpp.+527pp. II.-689pp. III.-907pp. 24 x 
18 cm. Enc. pasta española con nervios y tejuelo.   Ref.69.042 300,00 € 

[347]. ORTEGA RUBIO, Juan. VALISOLETANOS ILUSTRES (Bocetos). 
Imprenta, Librería y Taller de Grabados. Valladolid. 1893. IX pp.+128pp. 
Il. B/N. 27 x 19 cm. Enc. actual en holandesa piel.   Ref.69.532 200,00 € 

[348]. ORTEGA Y ESPINÓS, José. HISTORIA DE LAS ESCUADRAS DE 
CATALUÑA. Su orígen, sus proezas, sus vicisitudes, intercalada 
con la vida y hechos de los más célebres ladrones y bandoleros. 
Introducción de Demetrio Albert Leal. Ed. Frontis. Barcelona. 1968. 
686pp. 25 x 18 cm. Enc. guaflex con sobrecubierta.   Ref.69.011 50,00 € 

[349]. ORTIZ, Fernando. HAMPA AGRO-CUBANA. Los negros brujos. 
(Apuntes para un estudio de etnología criminal). Con una carta 
prólogo de Lombroso. Ed. América. Madrid. (ca.1905). 406pp. 18 x 12 
cm. Enc. pasta española.   Ref.69.041 50,00 € 

[350]. OTERO, Blas de. MIENTRAS. Ed. Javalambre. Zaragoza. 1970. 
(ca.90hh.). Col. "Fuendetodos" de Poesía. 23 x 22 cm. Rústica.   Ref.69.328 
35,00 € 

[351]. OTS CAPDEQUÍ, José María. MANUAL DE HISTORIA DEL 
DERECHO ESPAÑOL EN LAS INDIAS Y DEL DERECHO 
PROPIAMENTE INDIANO. Prólogo de Ricardo Levene. Ed. Losada. 
Buenos Aires. 1945. 499pp. 24 x 17 cm. Enc. tela con sobrecubierta.   
Ref.69.203 50,00 € 

[352]. PALOP RUIZ, J. PEDAGOGÍA CIENTÍFICA ESPAÑOLA. 
Prodepeutica pedagógica. Imp. Hª de Paulino Ventura. Granada. 1942. 
278pp. Dedicatoria autógrafa. 25 x 18 cm. Rústica, con pequeñas pérdidas 
en lomo.   Ref.69.272 15,00 € 

[353]. PALOU, Francisco. EVANGELISTA DEL MAR PACÍFICO. Fray 
Junípero Serra, padre y fundador de la Alta California. España 
Misionera vol. I. Prólogo de Lorenzo Riber. Ed. M. Aguilar. Madrid. 1944. 
XXVIIIpp.+317pp. Il. B/N fuera de texto. 20 x 14 cm. Cartoné editorial.   
Ref.69.311 30,00 € 

[354]. PAOLI, Cesare. DIPLOMATICA. Nuova edizione aggiornata de G. C. 
Bascapè. Con 220 disegni e facsimili. G.C. Sansoni. Firenze. (1942). 
369pp. Texto en italiano. 24 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.489 35,00 € 



[355]. PAPINI, Juan.- GIULIOTTI, Domingo. DICCIONARIO DEL 
HOMBRE SALVAJE. Trad. de Cornelio Vignatti. Luz Ediciones 
Modernas. Buenos Aires. (ca.1930). 239pp. 19 x 13 cm. Rústica.   
Ref.69.388 30,00 € 

[356]. PARDO CANALÍS, Enrique. ESCULTURA NEOCLÁSICA 
ESPAÑOLA. Instituto Diego Velázquez, CSIC. Madrid. 1958. 41pp. 48 
láms. B/N fuera de texto. 23 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.022 12,00 € 

[357]. PARDO GARCÍA, Germán. 30 AÑOS DE LABOR DEL POETA 
COLOMBIANO GERMÁN PARDO GARCÍA. 1930 a 1960. Ed. 
Cultura. Mexico. 1961. 736pp. Intonso. 22 x 15 cm. Enc.tela con 
sobrecubierta.   Ref.69.282 80,00 € 

[358]. PASTERNAK, Boris. SALVOCONDUCTO. Trad. de Heino Zernask. 
Ed. Dédalo. Buenos Aires. 1959. 175pp. 20 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.059 
15,00 € 

[359]. PAYA GUILLEM, Enrique. ALCOY EN SU HISTORIA. Textos 
supervisados por Rogelio Sanchis Llorens. Caja de Ahorros de Alicante y 
Murcia. 1982. (ca.150pp). 21 x 30 cm. Cartoné editorial.   Ref.69.359 40,00 € 

[360]. PELLIER, J. (Hijo). LA EQUITACIÓN PRÁCTICA. Lib. Pascual 
Aguilar. Valencia. 1877. 302pp. Conserva la cubierta original. 17 x 13 cm. 
Enc. tela con tejuelo.   Ref.69.287 100,00 € 

[361]. PENNELL, Joseph.- PENNELL, Elizabeth Robins. PLAY IN 
PROVENCE. Being a series of sketches. The Century Co. New York. 
1892. 202pp. Il. B/N. Texto en inglés. 20 x 14 cm. Enc. tela editorial.   
Ref.69.001 20,00 € 

[362]. PEREDA, José María de. LA MONTÁLVEZ. Imp. y Fundición de M. 
Tello. Madrid. 1888. 450pp. 1ª ed. 18 x 12 cm. Enc. plena piel con nervios 
y tejuelo.   Ref.69.326 40,00 € 

[363]. PÉREZ DE AYALA, Ramón. POLÍTICA Y TOROS. Ensayos. Casa 
Editorial Calleja. Madrid. 1918. 291pp. 20 x 13 cm. Enc. tela editorial.   
Ref.69.220 15,00 € 

[364]. PÉREZ DE LOS COBOS GIRONÉS, Francisco J. PALACIOS Y 
CASAS NOBLES. (Relato sobre las que hubo y hay, de propiedad 
particular, en la ciudad de Valencia). Lo Rat Penat/Ayuntamiento de 
Valencia. 1993. 276pp. Il. B/N. 24 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.442 15,00 € 

[365]. PÉREZ GALDÓS, Benito. EL AUDAZ. Historia de un radical de 
antaño. Lib. de los Sucesores de Hernando. Madrid. 1907. 263pp. 18 x 12 
cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.181 50,00 € 

[366]. PÉREZ HERVÁS, José. HISTORIA DEL RENACIMIENTO. Ed. 
Montaner y Simón. Barcelona. 1916 I.-356pp. II.-384pp. III.-320pp. Il. 
B/N. 24 x 17 cm. Enc. pergamino.   Ref.69.208 100,00 € 

[367]. PÉREZ SÁNCHEZ, Alfonso. CATÁLOGO DE LA COLECCIÓN DE 
DIBUJOS DEL INSTITUTO JOVELLANOS DE GIJÓN. Con una 
introducción de Enrique Lafuente Ferrari. Madrid. 1969. 
XXIVpp.+184pp.+320 láms. B/N. 28 x 22 cm. Rústica.   Ref.69.267 40,00 € 

[368]. PÉREZ-CLOTET, Pedro. BAJO LA VOZ AMIGA. Col. Isla. Cádiz. 
1949. 84pp. Ejemplar nº184 de una tirada de 300. Dedicatoria autógrafa. 
Sello tinta ant. prop. 17 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.113 40,00 € 

[369]. PÉREZ-RIOJA, José Antonio. EL "DIARIO DE CÁDIZ" (1867-1967). 
Ed. Nacional. Madrid. 1968. 158pp. Il. B/N fuera de texto. 24 x 17 cm. 
Rústica.   Ref.69.026 20,00 € 

[370]. PERIS Y PÉREZ, Pascual. EL JARDINERO VALENCIANO. 
Manual práctico del cultivo de las flores que sirven parar adorno de 
los jardines, galerías (…). Terraza, Aliena y Cía. Valencia. 1898. 
279pp.+4hh. Il. Color. 15 x 10 cm. Enc. holandesa tela.   Ref.69.470 50,00 € 

[371]. PINI, Eugenio. TRATADO TEÓRICO-PRÁCTICO DE ESGRIMA 
DE ESPADA. Con la colaboración de su discípulo de Domingo Bedonni. 
Tip. Casa Editorial Maucci. Barcelona. 1905. 222pp. Il. B/N. 21 x 15 cm. 
Enc. holandesa piel.   Ref.69.191 110,00 € 

 



[372]. PIZARRO, Pedro. RELACIÓN DEL DESCUBRIMIENTO Y 
CONQUISTA DE LOS REINOS DEL PERU. Prólogo de Ernesto 
Morales. Ed. Futuro. Buenos Aires. 1944. 202pp. Intonso. 23 x 15 cm. 
Rústica.   Ref.69.160 30,00 € 

[373]. PLATÓN. LA REPÚBLICA ó Coloquios sobre la justicia. Trad. de José 
Tomás y García. Lib. de Hernando y Cía. Madrid. 1902. I.- LXVIIpp.+285pp. 
II.-331pp. 18 x 12 cm. Enc. tela editorial.   Ref.69.189 40,00 € 

[374]. PLATÓN. OBRAS COMPLETAS. Introducción a Platón por Jose 
Antonio Miguez. Ed. Aguilar. Madrid. 1979. 1715pp. 19 x 14 cm. Cartoné 
editorial.   Ref.69.322 120,00 € 

[375]. POE, Edgar Allan. POEMAS. (Poesías completas). Prólogo de Ruben 
Darío. Ed. Claridad. Buenos Aires. 1925. 91pp. 16 x 11 cm. Rústica.   
Ref.69.410 15,00 € 

[376]. POLO DE BERNABÉ, Antonio. LAS SOCIEDADES 
COOPERATIVAS. Su organización, sus progresos y su influencia 
en el porvenir de la clase obrera. Imp. de José Rius. Valencia. 1867. 
102pp. 25 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.304 40,00 € 

[377]. POLO Y PEYROLÓN, Manuel. MANOJICO DE CUENTOS. 
Fábulas, apólogos, historietas, tradiciones y anécdotas. Imp. M. 
Alufre. Valencia. 1895. 230pp. 19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.436 20,00 € 

[378]. POLO Y PEYROLÓN, Manuel. VIDA DE LEÓN XIII. Extracto de 
sus principales documentos públicos y relación de sus fiestas 
jubilares. Imp. Manuel Alufre. Valencia. 1888. Vpp.+370pp. 18 x 12 cm. 
Enc. tela editorial.   Ref.69.521 40,00 € 

[379]. PONTE Y BLANCO, Francisco. DISCURSOS LEÍDOS, CON 
MOTIVO DE LA RECEPCIÓN DEL NUMERARIO ELECTO. 
Garcybarra. La Coruña. (1921). 46pp. 24 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.465 40,00 € 

[380]. PORTILLO VALDÉS, José María. LA NAZIONE CATTOLICA. 
Cadice 1812: una costituzione per la Spagna. Piero Lacaita Editore. 
Manduria. 1998. LXXXIpp.+192pp. Texto en italiano. 19 x 12 cm. 
Rústica.   Ref.69.331 12,00 € 

[381]. PRIETO, Indalecio. EL DESASTRE DE MELILLA. Dictamen de la 
Minoría Socialista. Discurso de (…) sobre los procesos acaecidos en 
el territorio de Melilla durante los meses de julio y agosto de 1921. 
Sucesores de Rivadenyera. Madrid. 1922. 32pp. 21 x 15 cm. Rústica.   
Ref.69.519 30,00 € 

[382]. PROUST, Marcel. POR EL CAMINO DE SWANN. Trad. de Pedro 
Salinas. Calpe. Madrid-Barcelona. 1920. I.-278pp. II.-356pp. 19 x 13 cm. 
Cartoné editorial, el II tomo conserva la sobrecubierta.   Ref.69.330 50,00 € 

[383]. PUERTA, Gabriel de la. BOTÁNICA DESCRIPTIVA Y 
DETERMINACIÓN DE LAS PLANTAS INDÍGENAS Y 
CULTIVADAS EN ESPAÑA DE USO MEDICINAL, 
ALIMENTICIO E INDUSTRIAL. Admon. Revista de Medicina y 
cirugía prácticas. Madrid. 1891. 669pp.+11pp. Il. B/N. 21 x 14 cm. Enc. 
pasta española con tejuelo.   Ref.69.195 80,00 € 

[384]. PULIDO Y FERNÁNDEZ, Ángel. DE LA MEDICINA Y LOS 
MÉDICOS. (Mosaico de discursos, artículos, correspondencias, 
semblanzas, pensamientos…). Prólogo del dr. Letamendi. Lib. de P. 
Aguilar. Valencia. 1883. XXpp.+617pp. 19 x 13 cm. Enc. holandesa piel 
con nervios.   Ref.69.074 120,00 € 

[385]. QUADRADO Y DE-ROÓ, Francisco de. ELOGIO HISTÓRICO DEL 
EXCELENTÍSIMO SEÑOR DON ANTONIO DE ESCAÑO, 
(…). Imp. Real Academia de la Historia. Madrid. 1852. 167pp. 28 x 19 
cm. Rústica, falta de tapa trasera.   Ref.69.467 50,00 € 

[386]. QUADRADO, José María. TIERRAS Y HOMBRES DE ESPAÑA. 
Antología de José María Quadrado. Prólogo del marqués de Lozoya. 
CSIC. 1971. 127pp. Láminas fuera de texto. Ejemplar en papel hilo nº 54 
de una tirada de 2000 ejemplares. 30 x 20 cm. Rústica.   Ref.69.157 60,00 € 

[387]. RABELAIS, François. GARGANTÚA Y PANTAGRUEL. Trad. de 
Fernando Ávila. Prólogo de Anatole France. Lib. "El Ateneo". Buenos 
Aires. 1956. 898pp. Il. B/N de Gustavo Doré fuera de texto. 19 x 12 cm. 
Enc. tela con sobrecubierta.   Ref.69.154 40,00 € 



[388]. RAYMOND, Pierre. LE PASSAGE AU MATÉRIALISME. 
Idéalisme et matérialisme dans l'histoire de la philosophie. 
Mathématiques et matérialisme. François Maspero. Paris. 1973. 415pp. 
Texto en francés. 22 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.446 18,00 € 

[389]. RENAU, Juan. TÉCNICA AEROGRÁFICA. (La brocha de aire). 
Ed. Centauro. México. 1946. 213pp. Il. B/N. Cubierta de Juanino. 21 x 14 
cm. Rústica.   Ref.69.503 40,00 € 

[390]. REPARAZ, Gonzalo de. EPISODIOS DE UNA TRAGEDIA 
HISTÓRICA. Ed. M. Aguilar. Madrid. 1932. 225pp. Cubierta de S. 
Marco. 19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.249 30,00 € 

[391]. REPARAZ, Gonzalo de. LA TRÁGICA LUCHA ENTRE EL 
KORÁN Y EL EVANGELIO. Cuadernos de Cultura. Valencia. 1931. 
48pp. Cubierta de Monleón. 17 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.478 25,00 € 

[392]. REPARAZ, Gonzalo de. CÓMO NACIÓ ESPAÑA. Primero de la 
historia popular de España. Cuadernos de Cultura. Valencia. 1931. 
71pp. Cubierta de Renau. 17 x 12 cm. Rústica con la tapa trasera con 
corte.   Ref.69.479 15,00 € 

[393]. REXACH, Comandante Antonio. LO QUE YO SÉ DE LA GUERRA 
CIVIL ESPAÑOLA. Reportaje documental. Tall. El Magazine de la 
Raza. Habana. (1939). 439pp. 18 x 14 cm. Enc. holandesa tela.   Ref.69.197 
120,00 € 

[394]. REYES, Alfonso. BURLAS LITERARIAS 1919-1922. Imp. Barrié. 
México. 1947. 53pp. 24 x 18 cm. Rústica.   Ref.69.370 20,00 € 

[395]. REYES, Alfonso. CARTILLA MORAL (1944). Imp. Gráfica 
Panamericana. México. 1952. 39pp. 24 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.371 15,00 € 

[396]. REYES, Alfonso. OBRA POÉTICA. Fondo de Cultura Económica. 
México D.F. 1952. XIIIpp.+426pp. 18 x 12 cm. Enc. tela con 
sobrecubierta.   Ref.69.378 35,00 € 

[397]. REYES, Alfonso. GRATA COMPAÑÍA. Tezontle. México. 1948. 
224pp. Il. B/N. 22 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.395 40,00 € 

[398]. REYES, Alfonso. CORTESÍA (1909-1947). Ed. Cultura. México. 1948. 
337pp. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.397 90,00 € 

[399]. RIBERA, Julián. HISTORIA DE LA MÚSICA ÁRABE MEDIEVAL 
Y SU INFLUENCIA EN LA ESPAÑOLA. Ed. Voluntad. Madrid. 1927. 
355pp. 17 x 12 cm. Enc. tela editorial.   Ref.69.471 45,00 € 

[400]. RIERA, Augusto. LA SEMANA TRÁGICA. Relato de la sedición e 
incendios en Barcelona y Cataluña. Ed. Hispano-Americana. 
Barcelona. 1909. 290pp. 19 x 12 cm. Enc. tela.   Ref.69.049 70,00 € 

[401]. RILKE, Rainer María. LOS CUADERNOS DE MALTE LAURIDS 
BRIDGE. Trad. de Francisco Ayala. Ed. Losada. Buenos Aires. 1941. 
243pp. La pajarita de papel. 1ªed. En castellano. 17 x 12 cm. Cartoné 
editorial.   Ref.69.480 50,00 € 

[402]. RIMSKY KORSAKOV, N. A. MI VIDA Y MI OBRA 1844-1906. 
Trad. de Anibal A. Zorrilla. Ed. Schapire. Buenos Aires. 1950. 174pp. 23 x 
17 cm. Enc. plena piel algo rozada.   Ref.69.506 20,00 € 

[403]. RINCÓN LAZCANO, José.- MONTESINOS, Eduardo. LA 
ALCALDESA DE HONTANARES. Prólogo de Linares Rivas. Lib. De 
la Viuda de Pueyo. Madrid. 1917. 222pp. 19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.084 
18,00 € 

[404]. RISCO, Manuel, Fr. EL R. P. M. FR. HENRIQUE FLOREZ, 
vindicado del vindicador de la Cantabria, don Hipolyto de Ozaeta y 
Gallaiztegui. En Madrid. En la Imprenta de don Pedro Marin. 1779. 
24pp. 179pp. 20 x 15 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.012 200,00 € 

[405]. RODRIGÁÑEZ, Celedonio. PRADOS ARBÓREOS. Apuntes y datos 
para aprovechar el follaje de los árboles y arbustos en la 
alimentación del ganado. Lib. Ed. De Bailly-Bailliere e Hijos. Madrid. 
1905. 166pp. 19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.109 25,00 € 

[406]. RODRÍGUEZ DE ARELLANO, Vicente. COMPENDIO DE LA 
HISTORIA DEL ANTIGUO Y NUEVO TESTAMENTO. Imp. De 
Brusi. Palma. 1813. (4hh.)+251pp. 15 x 11 cm. Enc. pergamino.   
Ref.69.461 100,00 € 



[407]. RODRÍGUEZ G. DE CEBALLOS, Alfonso. LOS 
CHURRIGUERA. Instituto Diego Velázquez, CSIC. Madrid. 1971. 
53pp. 48 láms. B/N y color fuera de texto. 23 x 17 cm. Rústica.   
Ref.69.020 12,00 € 

[408]. ROLL, Mino.- VINCENZONI, Luciano. SACCO Y VANZETTI. Trad. 
de Susana Vázquez-Federico Ferrando. Prólogo de Carlos M. Rama. Ed. 
El Siglo Ilustrado. Montevideo. 19632. 98pp. 19 x 15 cm. Rústica.   
Ref.69.391 20,00 € 

[409]. ROMERO DE TERREROS, Manuel. ANTIGUAS HACIENDAS DE 
MÉXICO. Ed. Patria. México. 1956. 314pp. Il. B/N. 24 x 18 cm. Enc. 
tela con sobrecubierta.   Ref.69.079 40,00 € 

[410]. ROMERO FLORES, H. R. UNAMUNO. Notas sobre la vida y la 
obra de un máximo español. Ed. Hesperia. Madrid. 1941. 202pp. 18 x 
13 cm. Rústica.   Ref.69.353 12,00 € 

[411]. ROMERO TORRES, Antonio. EL MONTEPÍO DEL CLERO 
VALENTINO CUMPLE CIEN AÑOS: Junio 1897-1997. Montepío 
del Clero Valentino. Valencia. 1997. 278pp. 22 x 16 cm. Rústica.   
Ref.69.133 15,00 € 

[412]. ROQUE GONDRA, Luis. EL DESCUBRIMIENTO DEL NUEVO 
MUNDO Y LA CONQUISTA DE AMÉRICA ESPAÑOLA. 
Introducción a la historia de la República Argentina. Imp. de la 
Universidad. Buenos Aires. 1936. 477pp. Láms. B/N fuera de texto. 24 x 
17 cm. Rústica.   Ref.69.275 60,00 € 

[413]. ROSALES, Luis. CERVANTES Y LA LIBERTAD. 2 vols. Ed. 
Cultura Hispánica. Madrid. 1985. I.-561pp. II.-638pp. 21 x 15 cm. Rústica. 
  Ref.69.367 40,00 € 

[414]. ROSENTHAL, Erwin I. J. EL PENSAMIENTO POLÍTICO EN 
EL ISLAM MEDIEVAL. Esbozo introductorio. Trad. de Carmen 
Castro. Revista de Occidente. Madrid. 1967. 308pp. 22 x 16 cm. Cartoné 
editorial.   Ref.69.064 25,00 € 
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[415]. ROSTOVTZEFF, M. HISTORIA SOCIAL Y ECONÓMICA DEL 
IMPERIO ROMANO. 2 vols. Trad. de Luis López-Ballesteros. Ed. 
Espasa Calpe. Madrid. 1972. I.-505pp. II.-502pp. Il. B/N. 23 x 15 cm. 
Rústica.   Ref.69.100 50,00 € 

[416]. ROTH, Joseph. A DIESTRA Y SINIESTRA. Trad. de Luis López-
Ballesteros y de Torres. Ed. Cenit. Madrid. 1930. 287pp. Cubierta de 
Puyol. 20 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.148 50,00 € 

[417]. ROTH, Joseph. LOS CIEN DÍAS. Trad. de Anny dell'Erba. Ed. Siglo 
Veinte. Buenos Aires. 1946. 208pp. Intonso. Col. La Rosa de los Vientos. 
20 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.486 20,00 € 

[418]. ROUSSEAU, Juan Jacobo. CONFESIONES. Trad. de Rafael Ballester 
Escalas. Ed. Mateu. Barcelona. 1964. 532pp. 20 x 14 cm. Cartoné con 
sobrecubierta.   Ref.69.030 12,00 € 

[419]. ROUSSIN, Barón.- BARRAL, Capitán. DERROTERO DE LAS 
COSTAS DE LA AMÉRICA MERIDIONAL. Comprendidas entre 
la isla de Santa Catalina y el Maranhâo; y entre la misma y el rio de 
la Plata. Trad. de Juan Doy y Carbonell. Imp. de D. A. Albert. Barcelona. 
1844. 265pp.+1h.+4 vistas desplegables. 24 x 18 cm. Enc. pasta española. 
  Ref.69.314 300,00 € 

[420]. RUIZ LASALA, Inocencio. D. BENITO MONFORT Y SU 
OFICINA TIPOGRÁFICA (1757-1852). Sociedad Anónima Española 
de Artes Gráficas. Zaragoza. 1974. XVIpp.+226pp. Il. B/N. Ejemplar 
nº426 de una tirada de 550. 27 x 19 cm. Rústica.   Ref.69.077 70,00 € 

[421]. RUSIÑOL, Santiago. ORACIONS. Am música de Enric Morera. Antoni 
López, Editor, Librería Espanyola. Barcelona. (s/f). 228pp. 2ª ed. 19 x 12 
cm. Rústica.   Ref.69.338 12,00 € 

[422]. RUZ LHUILLIER, Alberto. COSTUMBRES FUNERARIAS DE 
LOS ANTIGUOS MAYAS. UNAM. Seminario de Cultura Maya. 
México D.F. 1968. 368pp. Il. B/N. 23 x 16 cm. Enc. tela con 
sobrecubierta.   Ref.69.004 60,00 € 

[423]. RYNER, Han. EL HIJO DEL SILENCIO. Novela pitagórica. Trad. 
de Salvador Valera. Biblioteca Orientalista. Barcelona. 1932. 287pp. 18 x 
13 cm. Rústica.   Ref.69.046 25,00 € 

[424]. SALA SEVA, Federico. ACONTECIMIENTOS NOTABLES EN 
LA IGLESIA DE SAN NICOLÁS DE ALICANTE. 1245 a 1989. 
Imp. Gráficas Díaz. Alicante. 1989. 419pp. Il. B/N. 22 x 16 cm. Rústica.   
Ref.69.131 15,00 € 

[425]. SALAT FORNELLS, J. PRIMER LIBRO DE SENDAS DE 
OLVIDO Ó DON QUIJOTE EN TIERRAS LERIDANAS. Artes 
Gráficas Prunés. Cervera. 1944. IX hh.+CXCI hh. Tirada limitada, 
ejemplar nº 65. 22 x 17 cm. Cartoné editorial.   Ref.69.439 200,00 € 

[426]. SALAZAR, Juan, Fray. NAXARA ILUSTRADA. Patronato del 
Monasterio de Santa María la Real de Nájera. Logroño. 1987. 338pp. 24 x 
17 cm. Rústica.   Ref.69.440 20,00 € 

[427]. SALES FERRI CHULIO, Andrés de. ESCULTURA PATRONAL 
ALICANTINA DESTRUIDA EN 1936. Imp. Gráficas Colomar. Oliva. 
2005. 272pp. Il. B/N. 30 x 21 cm. Rústica.   Ref.69.466 25,00 € 

[428]. SALINAS, Pedro. EL ROMANCISMO Y EL SIGLO XX. Lib. Des 
Éditions Espagnoles. Paris. 1955. 35pp. 21 x 14 cm. Rústica con el lomo 
reparado con cinta adhesiva.   Ref.69.374 40,00 € 

[429]. SALVÁ BALLESTER, Adolfo. SEDICIÓN DEL AÑO 1693 EN EL 
REINO DE VALENCIA. Discursos leídos en el Centro de Cultura 
Valenciana (…). Imp. Hijo de F. Vives Mora. Valencia. 1941. 52pp. Ejemplar 
de A. Salvá. 25 x 18 cm. Enc. plena piel, rozado.   Ref.69.301 100,00 € 

[430]. SÁNCHEZ-ALBORNOZ, Claudio. ESPAÑA. Un enigma histórico. 2 
vols. Ed. Edhasa. Barcelona. 1973. I.-XIIIpp.+719pp. II.- 793pp. Il. B/N 
fuera de texto. 23 x 17 cm. Enc. guaflex con sobrecubierta.   Ref.69.453 40,00 € 

[431]. SANCHIS LLORENS, Rogelio. ALCOY Y SU MONASTERIO DEL 
SANTO SEPULCRO (1568-1968). Instituto Alcoyano de Cultura. 
Alcoy. 1968. 257pp. Il. B/N. Ejemplar nº 248 de una tirada de 1000. 24 x 
17 cm. Rústica.   Ref.69.292 35,00 € 



[432]. SANCHIS LLORÉNS, Rogelio. ALCOY. Tu pueblo. Monte de Piedad 
y Caja de Ahorros de Alcoy. Valencia. 1976. (ca. 200pp). Il. Color. 22 x 31 
cm. Enc. guaflex.   Ref.69.357 35,00 € 

[433]. SANCHIS SIVERA, J. DE ALEMANIA. (Notas de viaje). Imp. 
Domenech. Valencia. 1906. 315pp. 18 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.520 40,00 € 

[434]. SAND, Jorge. HISTORIA DE MI VIDA. Trad. de Marie Douillet de 
Cárdenas Behety. Compañía General Fabril Editora. Buenos Aires. 1960. 
487pp. 21 x 13 cm. Cartoné editorial con sobrecubierta.   Ref.69.476 18,00 € 

[435]. SANTAYANA, George. LA IDEA DE CRISTO EN LOS 
EVANGELIOS. Trad. de Demetrio Náñez. Ed. Sudamericana. Buenos 
Aires. 1947. 335pp. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.032 12,00 € 

[436]. SARTHOU CARRERES, Carlos. IMPRESIONES DE MI TIERRA 
(Notas de turismo por la provincia de Castellón). Prólogo del Dr. M. 
Lassala. Tip. de A. Monreal. 1910. 236pp. Il. B/N. Conserva la cubierta 
original aunque con algunas faltas. 23 x 17 cm. Enc. holandesa fina.   
Ref.69.044 70,00 € 

[437]. SASSONE, Felipe. EL "CASO" MANOLETE. (Y varias 
divagaciones taurómacas, de antes y después de Joselito y 
Belmonte). Ed. Mediterráneo. Madrid. 1943. 109pp. 19 x 13 cm. Rústica. 
  Ref.69.152 15,00 € 

[438]. SAURÍ, Manuel J. DIOS NO EXISTE. F. Granada y Cía. Barcelona. 
251pp. 23 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.054 35,00 € 

[439]. SCHMIDL, Ulrico(Utz). DERROTERO Y VIAJE A ESPAÑA Y LAS 
INDIAS. Trad. de Edmundo Wernicke. Universidad Nacional del Litoral. 
Santa Fe. 1950. 186pp. 23 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.212 40,00 € 

[440]. SCHOPENHAUER, Arthur. EL AMOR, LAS MUJERES Y LA 
MUERTE. Trad. de A. López White. Ed. Prometeo. Valencia. (ca.1910). 
206pp. 19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.294 15,00 € 

[441]. SCHOPENHAUER, Arturo. EL MUNDO CÓMO VOLUNTAD 
DE REPRESENTACIÓN. Ed. Caro Raggio. Madrid. 1930. 321pp. 20 x 
13 cm. Rústica.   Ref.69.083 12,00 € 

[442]. SCHURÉ, Eduardo. HISTORIA DEL DRAMA MUSICAL. La 
España Moderna. Madrid. (ca.1911). 246pp. 22 x 14 cm. Enc. pasta 
española con tejuelo.   Ref.69.196 35,00 € 

[443]. SEBASTIAN, Vicente de. NORMAS PARA UNA POLÍTICA 
ECONÓMICA NACIONAL. Origen, desarrollo y porvenir de la 
Federación Sindical de agricultores arroceros. Prólogo de don José 
Bellver Mustieles. Tip. Pascual Quiles. Valencia. (1936). 165pp.+5h. 
Dedicatoria autógrafa. 24 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.310 15,00 € 

[444]. SERRA RUIZ, Rafael. JUAN DE LA CIERVA, jurista murciano. 
Diputación de Murcia. 1962. 251pp. Il. B/N. 21 x 15 cm. Rústica.   
Ref.69.110 12,00 € 

[445]. SIGÜENZA, Julio. POEMAS DEL IMPERIO. Ed. Faro. Vigo. 1939. 
62pp. Dedicatoria autógrafa. 19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.240 25,00 € 

[446]. SIRVAL. LA AUTONOMÍA DE CATALUÑA. El problema. 
Ayer… El resurgimiento. Hoy… El gobierno ante el problema.- 
Cambó. Tip. Iberia. Valencia. 1919. 61pp. 15 x 11 cm. Rústica.   
Ref.69.028 30,00 € 

[447]. SMALL, James. EL SECRETO DE LA VIDA DE LAS PLANTAS. 
Doce luminosos capítulos sobre la botánica moderna. Ed. Juventud. 
Barcelona. 1930. 230pp. 19 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.094 12,00 € 

[448]. SOFOVICH, Luisa. RAMÓN GÓMEZ DE LA SERNA. Ed. 
Culturales Argentinas. Buenos Aires. 1962. 213pp. Il. B/N fuera de texto. 
Cubierta de Leonor Vassena. 20 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.392 20,00 € 

[449]. SPUNDA, Franz. LA REENCARNADA. Novela ocultista. Trad. de 
Margarita Nelken. Biblioteca Nueva. Madrid. 1925. 297pp. 19 x 13 cm. 
Enc. tela.   Ref.69.233 15,00 € 



[450]. STORNI, Alfonsina. POEMAS DE AMOR. Ed. Meridion. Buenos 
Aires. 1956. 109pp. Il. B/N de Gambartes. Un poema subrayado con 
bolígrafo. 23 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.221 60,00 € 

[451]. SUTOR, Franck. GENERACIÓN CONSCIENTE. Anatomía-
Fisiología-Preservación científica y racional de la fecundación no 
deseada. Biblioteca de "Estudios". Valencia. 64pp. Il. B/N. Cubierta de 
Monleón. 18 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.098 30,00 € 

[452]. TAINE, Hipólito. ENSAYOS DE CRÍTICA Y DE HISTORIA. 
Trad. de Carlos Cerrillo Escobar. Ed. Daniel Jorro. Madrid. 1912. 381pp. 
18 x 12 cm. Enc. pasta española con tejuelo.   Ref.69.187 20,00 € 

[453]. TAIT, Asa Oscar. HERALDOS DEL PORVENIR. Significado de 
los problemas sociales y políticos de hoy día y el pronóstico de los 
grandes fenómenos de la naturaleza. Sociedad Internacional de 
Tratados. Barcelona. 1919. 432pp. Il. B/N. 22 x 16 cm. Enc. tela editorial. 
  Ref.69.225 12,00 € 

[454]. TARAZONA, Francisco. SANGRE EN EL CIELO. Ed. B. Costa-
Amic. México. 1968. 291pp. Il. B/N fuera de texto. Dedicatoria ant. Prop. 
19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.447 50,00 € 

[455]. TARNIER, E. A. SYSTÈME MÉTRIQUE. Méthode 
d'enseignement comprenant un ouvrage explicatif et huit tableaux 
se succédant progressivement. Lib. L. Hachette. Paris. 1869. 
IIIpp.+159pp. Texto en francés. 23 x 14 cm. Enc. pasta española.   
Ref.69.313 65,00 € 

[456]. TEIXEIRA DE OLIVEIRA. VIDA MARAVILLOSA Y 
BURLESCA DEL CAFÉ. Prólogo de Teophilo de Andrade. Trad. de 
Alfredo Bastos. Orientación Integral Humana. Buenos Aires. 1945. 231pp. 
23 x 17 cm. Cartón editorial.   Ref.69.036 20,00 € 

[457]. THOREL-CAILLETEAU, Sylvie. LA TENTATION DU LIBRE 
SUR RIEN. Naturalisme et décadence. Prefacio de Jean de Palacio. 
Ed. Interuniversitaires. 1994. IX pp.+566pp. Texto en francés. 
Dedicatoria autógrafa. 21 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.321 20,00 € 

[458]. TORRALBA RULL, Jerónimo. ERARIO DE SANTUARIOS. La 
arquitectura religiosa de Chelva. Real Academia de Cultura Valenciana. 
2004. 286pp. Il. B/N. 24 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.135 15,00 € 

[459]. TORRE, José M. de la. LOS HÉROES DE LA REPÚBLICA O LOS 
SUCESOS DE JACA. Ed. Arte y Letras. Valencia. 1931. 63pp. 19 x 12 
cm. Rústica.   Ref.69.281 18,00 € 

[460]. TORRIJOS, Manuel. GUÍA DEL BAÑÍSTA EN ESPAÑA para 1865. 
Imp. De F. Martínez García. Madrid. 1865. 208pp.+28hh. Con publicidad. 
16 x 10 cm. Rústica.   Ref.69.016 120,00 € 

[461]. TRUEBA, Antonio de. CUENTOS DE VIVOS Y MUERTOS. Lib. de 
Antonino Romero. Madrid. 1909. 298pp. 18 x 13 cm. Enc. pasta española 
con tejuelo.   Ref.69.185 25,00 € 

[462]. UNAMUNO, Miguel de. PAZ EN LA GUERRA. Lib. de Fernando Fe. 
Madrid. 1897. VIIpp.+349pp. (4hh. más guillotinadas que el resto). 1ªed. 
21 x 14 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.038 400,00 € 

[463]. UNAMUNO, Miguel de. SOLILOQUIOS Y CONVERSACIONES. 
Renacimiento. Madrid. 1912. 284pp. Conserva la cubierta original. 19 x 13 
cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.188 120,00 € 

[464]. UNAMUNO, Miguel de. CANCIONERO. Diario poético. Edición y 
prólogo de Federico de Onís. Ed. Losada. Buenos Aires. 1953. 486pp. 24 
x 17 cm. Rústica.   Ref.69.222 40,00 € 

[465]. UNAMUNO, Miguel de. ENSAYOS. 2 vols. Prólogo y notas de 
Bernardo G. de Candamo. Ed. Aguilar. Madrid. 1942. I.-XVpp.+1050pp. 
II.-LXIIIpp.+1167pp. 14 x 10 cm. Enc. piel editorial.   Ref.69.443 70,00 € 

 

[466]. URBANO, Luis, Fr. LAS ANALOGÍAS PREDILECTAS DE 
SANTA TERESA DE JESÚS. Estudio crítico. Real Convento de 
Predicadores. Valencia. (1924). 133pp. 19 x 13 cm. Rústica con algunas 
manchas.   Ref.69.309 15,00 € 



[467]. VAAMONDE LORES, César. UN NOTABLE ESCUDO DE LA 
CORUÑA. (Armas de la Coruna y de Galicia). Lit. e Imprenta Roel. 
Coruña. 1922. 103pp. Il. B/N. 24 x 17 cm. Rústica con leve pérdida en 
tapa trasera.   Ref.69.078 70,00 € 

[468]. VALERA, Fernando. DISCURSO. Pronunciado en el grandioso 
Mitin de Solidaridad Republicana, celebrado en la Plaza de Toros 
de Valencia, el domingo 19 de Octubre de 1930. (s.e). (s.l.). 30pp. 17 x 
12 cm. Rústica.   Ref.69.178 25,00 € 

[469]. VALERO DE BERNABE, Antonio.- MONTERO MEJUTO, Javier. LA 
PATRIA DEL ALMIRANTE. Ed. Prensa Nueva. Madrid. 1927. 191pp. 
Cubierta de Augusto. 19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.089 20,00 € 

[470]. VALLEJO NÁGERA, A. DIVAGACIONES 
INTRASCENDENTES. Tall. Tip. Cuesta. Valladolid. 1938. 161pp. 20 x 
14 cm. Rústica con corte en tapa trasera.   Ref.69.143 45,00 € 

[471]. VALOR, Enric. OBRA LITERÀRIA COMPLETA. 3 vols. Ed. 
Gorg/Fernando Torres. Valencia. 1975/1982. I.- 413pp. II.- 450pp. III.- 
415pp. 20 x 15 cm. Guaflex con sobrecubierta, rozada.   Ref.69.358 90,00 € 

[472]. VARELA, Benigno. MUJERES VENCIDAS. Márgar. Leonor. 
Enriqueta. Sociedad de Ediciones Louis. Michaud. Buenos Aires. (1912). 
287pp. 19 x 13 cm. Enc. tela editorial.   Ref.69.088 30,00 € 

[473]. VARGAS DE PONCE, Josef de. IMPORTANCIA DE LA 
HISTORIA DE LA MARINA ESPAÑOLA: Precisión de que se 
confíe a un marino; y plan y miras (…). Madrid en la Imprenta Real. 
1807. 105pp. 23 x 17 cm. Enc. holandesa tela.   Ref.69.010 350,00 € 

[474]. VASCONCELOS, José. INDOLOGÍA. Una interpretación de la 
cultura ibero-americana. Agencia Mundial de Librería. Barcelona. 
(ca.1930). LVIIIpp.+230pp. 19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.245 20,00 € 

[475]. VEGA CARPIO, Lope de. ÚLTIMOS AMORES DE LOPE DE VEGA 
CARPIO, revelados por él mismo en cuarenta y ocho cartas inéditas y 
varias poesías. Imp. José María Ducazcal. Madrid. 1876. 246pp.+1 lám. 23 x 
16 cm. Enc. pasta española con tejuelo.   Ref.69.214 200,00 € 

[476]. VERA, Juan de.- VILLALPANDO, Manuela. LOS CASTILLOS DE 
SEGOVIA. Imp. Provincial. Segovia. 1961. 116pp. Numerosas láminas 
B/N y 1 a color fuera de texto. 25 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.009 20,00 € 

[477]. VEUILLOT, Luis. BIOGRAFÍA DEL PAPA PÍO IX. Imp. de la 
Esperanza. Madrid. 1863. 60pp. 28 x 19 cm. Rústica con manchas de 
humedad.   Ref.69.076 20,00 € 

[478]. VICUÑA SUBERCASEAUX, B. LA CIUDAD DE LAS 
CIUDADES. (Correspondencias de Paris). Sociedad Imprenta y 
Litografía Universo. Santiago de Chile. 1905. 608pp. Dedicatoria 
autógrafa. 19 x 13 cm. Enc. holandesa piel.   Ref.69.401 50,00 € 

[479]. VIDAL CORELLA, Vicente. EL MAESTRO SERRANO Y LOS 
FELICES TIEMPOS DE LA ZARZUELA. Ed. Prometeo. Valencia. 
1973. 201pp. Firma ant. Prop. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.014 12,00 € 

[480]. VIDAL Y MICO, Francisco. (Trad.). SACRO DIARIO 
DOMINICANO, en el qual se contiene una breve Insinuacion de 
las Vidas de los Santos. Beatos, y Venerables de la Orden de 
Predicadores para cada dia del Año, con alguna Reflexion y 
Oracion. 2 vols. Traducido por M.F. Francisco Vidal. En Valencia, por 
Agustin Laborda y Campo. 1767. I.- (3h.)+336pp.+(9h.) II.- 358pp.+(9h). 
15 x 10 cm. Enc. pergamino.   Ref.69.459 350,00 € 

[481]. VIDAL, M. TRATADO PRÁCTICO DE PANADERÍA, 
PASTELERÍA Y CONFITERÍA. Con nociones de molinería. Ed. J. 
Montesó. Barcelona. 1941. 630pp. Il. B/N. 22 x 16 cm. Enc. cartoné 
editorial.   Ref.69.427 50,00 € 

[482]. VILLAR DEGANO, Juan F. MATERIA PARA EL VERSO. Juan F. 
Villar Degano. Pamplona. 1986. 35pp. Dedicatoria autógrafa. Notas a 
lápiz. 19 x 13 cm. Rústica.   Ref.69.336 20,00 € 

[483]. VILLASEÑOR, Eduardo. DE LA CURIOSIDAD Y OTROS 
PAPELES. Letras de México. México. 1945. 133pp. 18 x 12 cm. Rústica. 
  Ref.69.385 40,00 € 



[484]. VILLEGAS, Alfredo G. JUAN DE SAN MARTIN. (El padre de un 
libertador). Universidad Nacional del Litoral. Santa Fe. 1948. 120pp. Il. 
B/N fuera de texto. 23 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.202 20,00 € 

[485]. VILLORO, Luis. LOS GRANDES MOMENTOS DEL 
INDIGENISMO EN MÉXICO. El Colegio de México. México D.F. 
1950. 247pp. 22 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.055 30,00 € 

[486]. VINCELLE, Claude. EL AMOR EN ARGENTINA. Trad. de Jaime 
Luis Muriel. Ed. Fenix. Madrid. 1934. 65pp. Col. Vida Nueva.Cubierta de 
Mauricio Amster. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.493 15,00 € 

[487]. VINCI, Leonardo de. EL TRATADO DE LA PINTURA. Tall. 
Gráficos Optimus. Buenos Aires. 1945. 235pp. Con il. B/N. 26 x 19 cm. 
Cartoné con sobrecubierta.   Ref.69.452 40,00 € 

[488]. VINDEL, Francisco. SOLACES BIBLIOGRÁFICOS. Instituto 
Nacional del Libro Español. Madrid. 1942. IXpp.+193pp. Il. B/N. 20 x 15 
cm. Rústica.   Ref.69.510 60,00 € 

[489]. VIVANCO, Luis Felipe. PROSAS PROPICIAS. Plaza & Janés. 
Barcelona. 1976. 184pp. 19 x 12 cm. Cartoné editorial.   Ref.69.351 12,00 € 

[490]. VIVES, Juan Luis. DIÁLOGOS. Trad. por Christoval Coret y Peris. En 
la Oficina de don Benito Monfort. En Valencia. 1767. (8hh).+ 491pp. 
Algunos surcos de polilla y pequeña falta en primera hoja. 16 x 11 cm. 
Enc. plena piel con tejuelo.   Ref.69.295 250,00 € 

[491]. VIZCAÍNO, José Antonio. CAMINOS DE LA MANCHA. Ed. 
Alfaguara. Madrid. 1966. 286pp. 21 x 15 cm. Cartoné con sobrecubierta.   
Ref.69.144 12,00 € 

[492]. VOLBACH, Fritz. LA ORQUESTA MODERNA. Trad. de Roberto 
Gerhard. Ed. Labor. Barcelona. 1932. 400pp. Il. B/N. 19 x 13 cm. Enc. 
tela con sobrecubierta.   Ref.69.116 15,00 € 

[493]. VOLKMANN, E. O. REVOLUCIÓN SOBRE ALEMANIA. Trad. 
de Luis F. Rica. Ed. Fenix. Madrid. 1933. 102pp. Col. Vida Nueva. 
Cubierta de Mauricio Amster. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.496 20,00 € 

[494]. VOLTAIRE. NOVELAS. Memnon. Micromegas. Cándido. Zadig. 
El ingenuo. Babuco. Viajes de escarmentado. Trad. de Jose Marchena. 
Ed. Argonauta. Buenos Aires. 1944. 383pp. 19 x 14 cm. Cartoné con 
sobrecubierta.   Ref.69.477 35,00 € 

[495]. VV. AA. LA UNIVERSIDAD DE SAN MARCOS DE LIMA 
DURANTE LA COLONIZACIÓN ESPAÑOLA. (Datos para su 
historia). Con una introducción por David Rubio. Imp. Juan Bravo. Madrid. 
1933. 257pp. Intonso. 22 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.060 50,00 € 

[496]. VV. AA. EL LIMÓN MURCIANO. Imp. Sucesores de Nogués. 
Murcia. 1971. 274pp.+8hh. Con il. B/N y color. 25 x 17 cm. Rústica.   
Ref.69.075 20,00 € 

[497]. VV. AA. UNA DESCRIPCIÓN ANÓNIMA DE AL-
ANDALUS. 2 vols. Editada y traducida, con introducción, notas e 
índices, por Luis Molina. Ed. CSIC. Madrid. 1983. I.-Edición. 
XXXIIpp.+(ca.300pp). II.-Traducción y estudio. 351pp. 24 x 17 cm. 
Rústica.   Ref.69.082 45,00 € 

[498]. VV. AA. LA POESÍA IRLANDESA. Versión, selección y prólogo de 
M. Manent. Ed. Lauro. (Barcelona). 1952. 185pp. 21 x 15 cm. Enc. tela.   
Ref.69.105 15,00 € 

[499]. VV. AA. EN LA ESPAÑA MEDIEVAL V. ESTUDIOS EN 
MEMORIA DEL PROFESOR D. CLAUDIO SÁNCHEZ-
ALBORNOZ. Universidad Complutense. Madrid. 1986. I.-653pp. II.-
693pp. 24 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.117 50,00 € 

[500]. VV. AA. LOS FILÓSOFOS PRESOCRÁTICOS. Introducción 
general por Conrado Eggers Lan. Ed. Gredos. Madrid. 1986/85. I.-518pp. 
II.-426pp. III.-455pp. 20 x 13 cm. Enc. guaflex.   Ref.69.128 30,00 € 

[501]. VV. AA. LA INQUISICIÓN ESPAÑOLA. Nueva visión, nuevos 
horizontes. Dirigido por Joaquín Pérez Villanueva. Ed. Siglo Veintiuno. 
Madrid. 1980. 1027pp. Il. B/N fuera de texto. 24 x 17 cm. Enc. tela con 
sobrecubierta.   Ref.69.138 60,00 € 



[502]. VV. AA. ESTRUCTURAS NARRATIVAS EN HERODIAS. 
(Homenaje a Gustave Flaubert). Universidad de Oviedo. 1982. 339pp. 
21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.167 12,00 € 

[503]. VV. AA. LENIN. Ed. Europa.-América. Barcelona. 1937. 252pp. 20 x 
14 cm. Enc. holandesa piel con lomo rozado.   Ref.69.193 30,00 € 

[504]. VV. AA. CATÁLOGO XX DEL ARCHIVO GENERAL DE 
SIMANCAS. TÍTULOS DE INDIAS. Editorial, Imprenta y Librería 
"Casa Martín". Valladolid. 1954. XVpp.+980pp. 25 x 18 cm. Rústica.   
Ref.69.206 25,00 € 

[505]. VV. AA. ESTUDIOS HISTÓRICOS AMERICANOS. Homenaje 
a Silvio Zavala. Salutación de Alfonso Reyes. El Colegio de México. 
México D.F. 1953. 786pp. Il. B/N fuera de texto. 24 x 18 cm. Rústica.   
Ref.69.211 35,00 € 

[506]. VV. AA. HISTÒRIA DE CATALUNYA. Ed. Aedos. Barcelona. 
1969. I.-529pp. II.-563pp. Il. B/N y color. 29 x 23 cm. Enc. guaflex con 
sobrecubierta.   Ref.69.216 40,00 € 

[507]. VV. AA. ALGO FALLA EN LA ECONOMÍA VALENCIANA. 
Campaña publicada en el diario valenciano "Jornada" en noviembre de 
1965. Valencia.  35pp. 24 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.268 15,00 € 

[508]. VV. AA. VELADA QUE PARA CONMEMORAR EL TERCER 
CENTENARIO DE LA PUBLICACIÓN DE EL QUIJOTE 
celebró en 6 de mayo de 1905. Real Sociedad Económica Matritense. 
Imp. R. Velasco. Madrid. 1905. 58pp. 23 x 16 cm. Enc. holandesa tela.   
Ref.69.308 30,00 € 

[509]. VV. AA. LLIBRE D'OR. Cent cançons populars de diferents 
paisos. Trad. por Apeles Mestres. Societat Catalana d'edicions. Barcelona. 
1913. 218pp. Conserva la cubierta original. 19 x 13 cm. Enc. tela algo 
sucia.   Ref.69.334 20,00 € 

[510]. VV. AA. ILUSTRE COLEGIO DE ABOGADOS DE 
VALENCIA EN EL AÑO 1938. Imp. Gráficas Vives Mora. Valencia. 
(1938). 139pp. 17 x 12 cm. Enc. tela.   Ref.69.346 15,00 € 

[511]. VV. AA. ALMANAQUE PARA 1891. Imp. Federico Domenech. 
Valencia. (1892). 351pp. Manchas de humedad. 19 x 14 cm. Enc. 
holandesa piel.   Ref.69.352 60,00 € 

[512]. VV. AA. GOIGS DEL ROSSELLÓ. Recueillis par J. Deloncle. Imp. 
du Midi. Perpignan. 1952. 300pp. Texto en val. 28 x 19 cm. Rústica.   
Ref.69.356 50,00 € 

[513]. VV. AA. LITORAL. 25/26 Y 27/28. Números 1, 2, 3, 4, 5, 6 y 7. 
Imp. Dardo. Málaga. 1972. (ca. 100pp. cada vol.). 25 x 17 cm. Rústica con 
sobrecubierta.   Ref.69.361 50,00 € 

[514]. VV. AA. ANTOLOGÍA DE POETAS ESPAÑOLES 
CONTEMPORÁNEOS. Selección, prólogo y notas de José María 
Souviron. Ed. Nascimento. Santiago de Chile. 1947. 554pp. Mancha de 
humedad. Cubierta de A. Adriasola. 23 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.396 90,00 € 

[515]. VV. AA. NOZIONI COLONIALI per le organizzazioni 
femminili del partito nazionale fascista. Istituto fascista dell'Africa 
italiana. Alighiera. Trento. (ca. 1940). 170pp. Texto en italiano. 21 x 16 cm. 
Rústica.   Ref.69.404 35,00 € 

[516]. VV. AA. MAIMÓNIDES (Moisés Ben Maimon) 1135-1935. Ed. De 
la Sociedad Hebraica Argentina. Imp. Mercatali. Buenos Aires. 1935. 
441pp. 24 x 17 cm. Rústica.   Ref.69.407 45,00 € 

[517]. VV. AA. LIBRO BLANCO DE CATALUÑA. Ediciones de la 
Revista Catalunya. Buenos Aires. 1956. 153pp. Il. B/N fuera de texto. 23 x 
17 cm. Rústica.   Ref.69.408 40,00 € 

[518]. VV. AA. GOETHE. Textos de homenaje. Gráfica Panamericana. 
México. 1949. 175pp. 18 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.409 25,00 € 

[519]. VV. AA. LA TORRE. Revista General de la Universidad de 
Puerto Rico. Homenaje a Juan Ramón Jiménez. Año V. Núms. 19-20. 
Julio-diciembre 1957. Universidad de Puerto Rico. 414pp. 25 x 17 cm. 
Rústica.   Ref.69.415 35,00 € 



[520]. VV. AA. LA TORRE. Revista General de la Universidad de 
Puerto Rico. Homenaje a Antonio Machado. Año XII. Núms. 45-46. 
Enero-junio 1964. Universidad de Puerto Rico. 556pp. 25 x 17 cm. 
Rústica.   Ref.69.416 80,00 € 

[521]. VV. AA. LA TORRE. Revista General de la Universidad de 
Puerto Rico. Homenaje a Luis Palés Matos. Año VIII. Núms. 29-30. 
Enero-junio 1960. Universidad de Puerto Rico. 336pp. 25 x 17 cm. 
Rústica.   Ref.69.417 40,00 € 

[522]. VV. AA. LA TORRE. Revista General de la Universidad de 
Puerto Rico. Homenaje a José Ortega y Gasset. Año IV. Núms. 15-
16. Julio-diciembre 1956. Universidad de Puerto Rico. 594pp. 25 x 17 cm. 
Rústica.   Ref.69.418 50,00 € 

[523]. VV. AA. ROMANCERO ESPAÑOL. Seleccionado por Adolfo 
Maíllo. Ed. Miguel A. Salvatella. Barcelona. 1964. 127pp. Il. de A. Batllorí 
Jofré. Pequeña perforación (de punzón) que atraviesa el ejemplar. 22 x 16 
cm. Cartoné editorial.   Ref.69.420 20,00 € 

[524]. VV. AA. DOCUMENTOS DE QUE HASTA AHORA SE 
COMPONE EL EXPEDIENTE QUE PRINCIPIARON LAS 
CORTES EXTRAORDINARIAS SOBRE EL TRÁFCIO Y 
ESCLAVITUD DE LOS NEGROS. Imp. de Repulles. Madrid. 1814. 
157pp. Con surcos de polilla. Corte superior guillotinado. 19 x 14 cm. 
Enc. holandesa piel con puntas.   Ref.69.455 500,00 € 

[525]. VV. AA. HABLAN LOS SOBREVIVIENTES. Testimonios 
documentados de crímenes y martirios, reunidos en 1945 por la 
Comisión Judía Departamental Pro Historia, de Cracovia. Trad. y 
prol. de Cesar Tiempo. Instituto Científico Judío (IWO) de Buenos Aires. 
1949. 302pp. 23 x 16 cm. Rústica.   Ref.69.509 40,00 € 

[526]. WINTER, Fred. PERFUMERÍA MODERNA. Trad. de Martin 
Krämer. Ed. Gustavo Gili. Barcelona. 1944. 460pp. 23 x 16 cm. Enc. tela. 
  Ref.69.518 25,00 € 

[527]. X. LA IGLESIA Y LA MASONERÍA. Querella del "Grande 
Oriente Español" contra La Verdad (…). Imp. de José Canales Romá. 
Valencia. 1890. 118pp. 21 x 14 cm. Rústica.   Ref.69.278 30,00 € 

[528]. XIMÉNEZ DE SANDOVAL, Felipe. ANTONIO ALCALÁ 
GALIANO. (El hombre que no llegó). Prólogo de G. Marañón. Ed. 
Espasa-Calpe. Madrid. XVIpp.+483pp. Il. B/N fuera de texto. 24 x 15 
cm. Cartoné con sobrecubierta.   Ref.69.062 20,00 € 

[529]. YEBES, Conde de. VEINTE AÑOS DE CAZA MAYOR. Prólogo de 
José Ortega y Gasset. Ed. Plus Ultra. Madrid. 1965. 537pp. Il. B/N fuera 
de texto. 19 x 14 cm. Rústica, con cortes y leve falta.   Ref.69.286 85,00 € 

[530]. ZALDUMBIDE, Gonzalo. JOSÉ ENRIQUE RODÓ. Ed. América. 
Madrid. 1919. 189pp. 19 x 12 cm. Rústica.   Ref.69.099 12,00 € 

[531]. ZAMACOIS, Eduardo. INCESTO. Ed. Ramón Sopena. Barcelona. 
1900. 164pp. 18 x 11 cm. Rústica.   Ref.69.142 15,00 € 

[532]. ZAPATA ANGULO, Fernando. GUÍA PRÁCTICA DEL 
AGRICULTOR. El agricultor y la hacienda del campo. 
Organización de las fincas rurales. Dirección de las empresas 
agrícolas. Prólogo de Leandro Navarro. Lib. De Angel de San Martín. 
Madrid. (ca.1915). 310pp. 23 x 16 cm. Rústica con manchas de humedad y 
pérdidas en el lomo.   Ref.69.121 30,00 € 

[533]. ZEA, Leopoldo. AMÉRICA EN LA HISTORIA. Fondo de Cultura 
Económica. México D.F. 1957. 278pp. Subrayado con lápiz de color. 22 x 
15 cm. Rústica.   Ref.69.207 12,00 € 

[534]. ZEYER, Julio. TRES LEYENDAS SOBRE EL CRUCIFIJO. 
Prólogo y trad. de Rodolfo J. Slaby. Ed. Cervantes. Barcelona. 1923. 
142pp. 18 x 13 cm. Rústica, con pérdidas.   Ref.69.293 20,00 € 

[535]. ZOCHTCHENKO, Miguel. ASÍ RIE RUSIA. Trad. de M. Álvarez 
Portal. Ed. Fenix. Madrid. 1933. 51pp. Col. Vida Nueva. Cubierta de 
Mauricio Amster. 21 x 15 cm. Rústica.   Ref.69.495 15,00 € 
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